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РОЗДІЛ 1. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ 
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 
ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ. 

План заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської селищної територіальної 
громади на період до 2027 року (далі – План заходів) розроблено строком на два роки (2026 та 
2027 рр.), з урахуванням пріоритетів, що визначені Державною стратегією регіонального 
розвитку України та Стратегією регіонального розвитку Дніпропетровської області на період 
до 2027 року у новій редакції від 05 липня 2025 року № 502-25/VIII. План заходів складається 
із організаційних заходів і проєктів місцевого розвитку, місцевих програм розвитку, відповідно 
до завдань, основою для яких є стратегічні та операційні цілі, визначені Стратегією розвитку 
Вишнівської селищної територіальної громади до 2027 року. 

План заходів розроблений на підставі Закону України «Про засади державної 
регіональної політики» (із змінами), Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 
затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 
України від 21.12.2022 № 2651. 

Розробка та ефективна реалізація Плану заходів передбачає налагодження 
партнерства між органами місцевого самоврядування, населенням, бізнесом, організаціями 
громадянського суспільства Вишнівської селищної територіальної громади для врахування 
інтересів та забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів та проєктів Стратегії. 

Для організації процесу стратегічного планування і розробки Плану заходів Стратегії 
розвитку Вишнівської селищної територіальної громади з метою забезпечення соціально-
економічного відновлення і подальшого розвитку територіальної громади, що базується на 
використанні наявних ресурсів, внутрішнього та зовнішнього потенціалів прийнято 
розпорядження селищного голови від 15 серпня 2025 року № 99-р «Про розроблення Стратегії 
розвитку Вишнівської селищної територіальної громади на період до 2027 року», яким 
затверджено склад робочої групи та «Положення про робочу групу з розробки стратегії 
розвитку Вишнівської селищної територіальної громади на період до 2027 року».  

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» 
та методичних рекомендацій розробки стратегій розвитку територіальних громад до процесу 
формування бачення і визначення пріоритетів розвитку громади були долучені представники 
органів місцевого самоврядування, місцеві бізнес спільноти, освітяни, медики, представники 
громадянського суспільства. Згідно із запланованими термінами робіт.  

Після розробки Стратегії розвитку та Плану заходів з її реалізації заплановано провести 
стратегічну екологічну оцінку, що передбачає визначення, опису та оцінювання наслідків 
виконання Стратегії та Плану заходів з її реалізації для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення, виправданих альтернатив, розроблення заходів із запобігання, зменшення та 
пом’якшення можливих негативних наслідків. 

Відтак, Стратегія розвитку Вишнівської селищної територіальної громади на період до 
2027 року та План заходів з її реалізації на період 2026-2027 років є документами, що 
враховують спільні інтереси та бачення поступального розвитку громади, та орієнтовані на 
забезпечення економічного розвитку громади і покращення рівня життя її мешканців. 

Розвиток території необхідно здійснювати з урахуванням екологічної ємкості територій, 
додержанням вимог охорони навколишнього природного середовища, раціонального 
використання природних ресурсів та екологічної безпеки. 

Збір проєктних ідей до Плану заходів. 
З метою розробки проєкту Плану заходів Вишнівською селищною радою було 

оголошено збір проєктних ідей від зацікавлених суб’єктів розвитку громади, що тривав 
впродовж грудня 2025 року. На сайті зацікавленим особам було запропоновано форму 
подання проєктних ідей та обрані та узгоджені членами Робочої групи критерії відбору. Всього 

 
1 Методичні рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення 

моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад. Наказ Міністерства 
розвитку громад та територій України № 265 від 21.12.2022. URL: https://mtu.gov.ua/content/strategichne-
planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html 

https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html
https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html
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надійшло 15 заявок – проєктних ідей від представників громади (фізичних осіб, громадських 
організацій, органу місцевого самоврядування) тощо. 

Відбір проєктних ідей до Плану заходів. 
На засіданні Робочої групи було проведено оцінювання отриманих проєктних ідей. 

Визначення проєктів місцевого розвитку та пріоритизація здійснювались на основі обраних та 
узгоджених членами Робочої групи критеріїв (таблиця 1.1). 

У громаді було проведено оцінювання проєктних ідей в межах кожної стратегічної цілі: 
для оцінювання проєктних ідей за стратегічною ціллю «Стійкість соціально-економічного 
розвитку та підвищення безпеки в громаді»; для оцінювання проєктних ідей за стратегічною 
ціллю «Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг»; для 
оцінювання проєктних ідей за стратегічною ціллю «Ефективне врядування, взаємодія та 
згуртованість».  

У громаді було створено три підгрупи для оцінювання проєктних ідей в межах кожної 
стратегічної цілі:  

- підгрупа для оцінювання проєктних ідей за стратегічною ціллю «Стійкість соціально-
економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді»;  

- підгрупа для оцінювання проєктних ідей за стратегічною ціллю «Підвищення якості 
життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг»;  

- підгрупа для оцінювання проєктних ідей за стратегічною ціллю «Ефективне 
врядування, взаємодія та згуртованість». 

При цьому, було застосовано підхід, коли проєктні ідеї оцінювалися та ранжувалися 
виключно в межах попередньо обговореної форми оцінювання, що відповідає об’єктивному 
підходу та потребі реалізації кожної стратегічної цілі. Це дало змогу забезпечити справедливу 
«конкуренцію» між проєктними ідеями в межах окремих тематик. 

Таблиця 1. Критерії відбору пропозицій до технічних завдань Плану заходів з реалізації 
Стратегії розвитку Вишнівської селищної територіальної громади. 

Назва 
критерію 

Зміст критерію Оцінка 

ВАЖЛИВІСТЬ 

Відповідність 
Стратегії 

Проєкт відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії розвитку 
Вишнівської селищної територіальної громади, Плану заходів з 
реалізації регіональної та галузевих стратегій 

3 

Проєкт відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії розвитку 
Вишнівської селищної територіальної громади, Плану заходів з 
реалізації регіональної або галузевих стратегій. 

2 

Проєкт відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії розвитку 
Вишнівської селищної територіальної громади та має 
вимірювальний вклад до щонайменше одного завдання 

1 

Соціальний 
вплив 

Проєкт орієнтований на згуртування мешканців громади, у тому 
числі інтеграцію окремих категорій населення 

3 

Впливає «за замовчуванням» 1 
Не впливає на згуртування мешканців 0 

Екологічний 
вплив 

Обґрунтовано значний позитивний вплив на довкілля (екологічні 
проєкти) 

3 

Опосередкований позитивний вплив на довкілля 1 
Не впливає або не покращує екологічну ситуацію в громаді 0 

Бюджетний 
вплив 

Обґрунтовано прямий вплив на створення нових робочих місць / 
вплив на додаткові надходження до місцевого бюджету 

3 

Обґрунтовано економію бюджетних коштів 2 
Непрямий вплив на створення / збереження нових робочих місць 
або економію бюджетних коштів 

1 

Не передбачається створення робочих місць та економії 
бюджетних коштів 

0 
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Економічний 
вплив 

Проєкт орієнтований на розвиток різних сфер економіки, або 
туристичної сфери 

2 

Проєкт не має орієнтації на розвиток економічної сфери, або 
туристичної сфери 

0 

Сталість ідеї 
проєкту 

Підтверджено інституційну та фінансову сталість ідеї проєкту 2 
Підтверджено інституційну або фінансову сталість ідеї проєкту 1 
Не підтверджено ні інституційну, ані фінансову сталість ідеї 
проєкту 

0 

РЕАЛІСТИЧНІСТЬ 

Готовність до 
реалізації 

Обґрунтована, деталізована та зрозуміло викладена структура 
витрат та співфінансування / Проєкт є продовженням успішного 
проєкту чи програми, що реалізувався в попередні роки 
(наприклад, розроблено ПКД) 

3 

Частково обґрунтовано структуру витрат / Наявний попередній 
розрахунок витрат 

1 

Відсутнє обґрунтування витрат, проєкт на стадії ідеї 0 

Адміністративна 
здійсненність 

Проєкт передбачає часткове залучення органу місцевого 
самоврядування 

2 

Проєкт належить виключно до сфери повноважень органу 
місцевого самоврядування 

1 

Наявні джерела 
фінансування 

Проєкт повністю фінансується за рахунок коштів із зовнішніх 
джерел (без участі місцевого бюджету) 

4 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить до 10% 
(включно) загальної вартості проєкту 

3 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить від 11% до 
49% загальної вартості проєкту 

2 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить 50% і більше 
загальної вартості проєкту 

1 

МАТРИЦЯ ПРІОРИТЕТНОСТІ ПРОЄКТНИХ ІДЕЙ ДО ПЛАНУ ЗАХОДІВ. 
Висока 15 і вище 
Середня 11-14 
Низька до 10 

У фазі розробки Плану заходів, проєктні ідеї були зібрані в три тематичні стратегічні 
цілі з урахуванням їх взаємного посилення і доповнення. Проєктні ідеї були перевірені на 
предмет відповідності до Державної стратегії регіонального розвитку та Стратегією 
регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року у новій редакції від 
05 липня 2025 року № 502-25/VIII.  

При формуванні переліку проєктів місцевого розвитку до Плану заходів також бралися 
до уваги плани заходів державних, регіональних, секторальних стратегій. 

Для забезпечення публічності та прозорості підготовки Плану заходів проводились 
консультації з заінтересованими сторонами для узгодження позицій щодо місцевих програм 
розвитку та проєктів місцевого розвитку, які пропонувались для включення до Плану заходів. 

В ході процесу підготовки Плану заходів максимально застосовувалися методологічні 
підходи й інструменти для стратегічного і операційного планування, що застосовуються в 
країнах ЄС із врахуванням особливостей України. Принципи та інструменти, які 
застосовувалися для визначення сфер втручання, передбачали: 

- партнерство – домовленість про спільні цілі шляхом консультацій та на основі 
консенсусу з представниками влади, ділових кіл, освітніх установ, організацій громадянського 
суспільства та інших відповідних зацікавлених сторін; 

- участь та спільну зацікавленість – забезпечення широкої соціальної згоди, чіткої 
громадської підтримки реалізації, зацікавленості діяти в напрямку спільних цілей, взаємної 
довіри, спільної відповідальності і підзвітності, а також захист від спроб окремих суб’єктів 
розвитку реалізовувати лише власні інтереси; 
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- сталість – результат застосування уставлених принципів і методологічних 
інструментів, таких як баланс і узгодженість стратегічних і операційних елементів (цілей, 
заходів, програм); 

- інтеграцію – досягнуту завдяки широкій участі усіх зацікавлених сторін та 
забезпеченню їх потреб на місцевому рівні через розробку спільних заходів; 

- інновацію – визначення оптимальних і оригінальних проєктів з метою забезпечення 
найбільш ефективного використання наявних ресурсів; 

- узгодженість, ієрархію та взаємопов’язаність – передбачення у планувальних 
документах нижчого рівня узгодженості з планами вищого рівня з можливою більшою 
конкретизацією. 

План заходів узгоджено з наявними і передбачуваними джерелами фінансування і 
можливостями для реалізації проєктів місцевого розвитку та місцевих програм розвитку. 

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії та Плану заходів здійснюється за рахунок: 
- коштів бюджету Вишнівської селищної територіальної громади; 
- коштів державного бюджету, в тому числі міжбюджетних трансфертів з державного 

бюджету місцевим бюджетам; 
- коштів обласного (районного) бюджету; 
- коштів, які надходять до бюджетів в рамках програм допомоги і грантів країн Європи 

та Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських 
установ; 

- інших джерел, не заборонених законодавством. 
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РОЗДІЛ 2. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
ВИШНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ. 

План заходів сформований у відповідності до стратегічного бачення громади: 
Вишнівська селищна територіальна громада – планує забезпечити високі стандарти 
життя, стабільність і сталий розвиток території, створити безпечне, комфортне й 
екологічно збалансоване середовище, у якому кожен мешканець має доступ до якісних 
послуг, можливостей самореалізації та соціальної підтримки, зберігаючи локальну 
ідентичність та природні ресурси, основою для чого вже служить історична спадщина, 
пов’язана з діяльністю Ераста Костянтиновича Бродського та його визначний доробок. 
Громада прагне раціонального, відповідального та економно керованого розвитку, що 
базується на фінансовій стійкості, ефективному управлінні та результативному 
використанні власних і залучених ресурсів.  

Основні напрями місії включають: 
1. Забезпечення адміністративної та фінансової спроможності. 

Підтримання статусу самостійної громади, ефективне виконання функцій 
місцевого самоврядування, збалансоване бюджетне планування та оптимальне 
використання ресурсів. 
2. Залучення інвесторів та міжнародної технічної допомоги. 

Формування сприятливих умов для інвестицій, партнерства із бізнесом, 
фондами та міжнародними організаціями з метою модернізації інфраструктури та 
підсилення економічного потенціалу, у тому числі з урахуванням логістичних переваг 
залізничної станції Ерастівка Придніпровської залізниці. 
3. Формування комфортного й екологічно відповідального середовища. 

Підтримка екологічних ініціатив і створення безпечного життєвого простору 
шляхом розвитку парків, зелених зон, рекреаційних територій, благоустрій громадських 
просторів, у тому числі пов’язаних з постаттю Е.К. Бродського та його історичною 
садибою, центральним ставком у селищі Вишневе як ключовими рекреаційними 
локаціями. 
4. Збереження та розвиток історико-культурної спадщини. 

Підтримка локальних традицій, культурних центрів і пам’яток, пов’язаних з 
історією аграрної освіти, діяльністю Ерастівського фахового коледжу імені Е.К. 
Бродського, посилення ідентичності та згуртованості громади. 
5. Розвиток туристичної інфраструктури та рекреаційного потенціалу. 

Формування туристичних маршрутів, сприяння розвитку малих туристичних 
послуг, забезпечення доступності природних і культурних об’єктів, популяризація 
історичної спадщини громади, як окремого туристичного напряму. 
6. Підтримка молоді та розвиток людського капіталу. 

Розвиток молодіжних просторів, освітніх, культурних і цифрових програм, 
створення можливостей для навчання, самореалізації та активної участі молоді в житті 
громади. 
7. Покращення транспортної доступності. 

Розвиток дорожньої мережі, ефективних маршрутів, логістичних рішень та 
забезпечення зручності переміщення для мешканців і гостей громади, включаючи 
використання потенціалу залізничної станції Ерастівка Придніпровської залізниці. 
8. Цифровізація управління та сервісів. 

Впровадження сучасних електронних послуг, цифрових інструментів комунікації 
та прозорих управлінських процесів. 
9. Раціональний розвиток без надмірних амбіцій. 

Фокус на реальних потребах населення, стабільності, порядку та 
відповідальному використанні ресурсів, без ризикових чи популістських рішень. 

Стратегічне бачення: 
Вишнівська територіальна громада – це спокійна, безпечна й доброзичлива 

спільнота, що гармонійно поєднує українські традиції та унікальну історичну спадщину, 
шанує та примножує надбання, пов’язані з ім’ям та діяльністю Ераста Костянтиновича 
Бродського, зберігає природну привабливість, розбудовує сучасну інфраструктуру та 
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цифрові можливості. Громада розвивається сталим, зваженим і збалансованим 
шляхом, цінуючи автентичність, соціальну цілісність та неповторність. 

Багаторічне функціонування Ерастівського фахового коледжу ім. Е. К. 
Бродського, разом із збереженням історичної садиби, стали основою формування 
професійної культури, трудових традицій і світогляду мешканців громади, що й 
сьогодні визначає її унікальність. 

Спільне бачення ґрунтується на збереженні локальної ідентичності, природних 
ландшафтів, парків і зелених зон, центрального ставу у селищі Вишневе як простору 
відпочинку та соціальної взаємодії, формуванні комфортного, екологічно 
відповідального середовища для життя теперішніх і майбутніх поколінь. В основі 
розвитку – стабільність ключових систем життєзабезпечення, утримання 
інфраструктури в належному стані, підвищення ефективності управління та 
забезпечення якісних, доступних послуг для всіх жителів громади. 

Вишнівська громада позиціонує себе як територія спокійного ритму життя, де 
мешканці відчувають безпеку, упевненість і соціальний комфорт. Сучасні цифрові 
інструменти, ефективне надання послуг і активна громадська взаємодія підсилюють 
прозорість і якість управління. 

Ми бачимо громаду як центр розвитку локального туризму – територію, що 
поєднує природні локації, історичні об’єкти, культурні традиції та рекреаційні 
можливості. Розвиток туристичної інфраструктури, благоустрій відпочинкових зон, 
формування маршрутів і просування унікальних ресурсів зміцнюють економіку 
громади та підвищують її привабливість. 

Важливу роль у формуванні майбутнього відіграє молодь. Ми створюємо умови 
для самореалізації молодого покоління, підтримуємо освітні, культурні, цифрові, 
спортивні та волонтерські ініціативи, розвиваємо молодіжні та креативні простори, 
сприяємо формуванню активного людського капіталу. 

Комфортна мобільність і транспортна доступність є ключовими чинниками 
розвитку. Громада прагне забезпечити якісну дорожню мережу, ефективні міжселищні 
маршрути та зручний доступ до освітніх, медичних, адміністративних і економічних 
послуг. 

Важливим вектором розвитку є цифровізація – інтеграція сучасних технологій та 
електронних сервісів у роботу громади. Цифрові рішення забезпечують прозорість, 
оперативність, зручність та високі стандарти обслуговування. 

Визначаючи майбутнє, Вишнівська громада обирає модель раціонального, 
поміркованого та відповідального розвитку – без надмірних амбіцій, але з фокусом на 
стабільність, життєву якість і прогнозованість. Ми прагнемо залишатися самостійною, 
дієвою та стійкою громадою, яка впевнено утримує власні позиції, зберігає баланс між 
традиціями й інноваціями та формує простір, у якому хочеться жити, працювати й 
відпочивати. 

Стратегічне бачення розвитку Вишнівської селищної територіальної громади буде 
досягатись завдяки реалізації трьох стратегічних цілей, кожна з яких включає низку 
оперативних цілей та завдань. 

Стратегічні та оперативні цілі: 
Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та 

підвищення безпеки в громаді.  
1.1. Розвиток житлово-комунального, дорожного господарства і пріоритетних 
галузей економіки.  
1.2. Створення безпечного середовища і охорона довкілля. 
1.3. Якісне просторове планування та проєктна діяльність. 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури 
муніципальних послуг. 
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2.1. Розвиток освітнього середовища, мережі фізкультури і спорту, впровадження 
молодіжних ініціатив та збереження культурної спадщини. 
2.2. Охоплення всіх категорій мешканців увагою відповідно потреб та інтересів. 
Доступність та безбар’єрність. 
2.3. Формування якісної системи соціальної допомоги, соціального захисту, 
підтримки здоров’я. 

Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість. 
3.1. Створення атмосфери партнерства й співробітництва для ефективного 
управління.  
3.2. Організація активного дозвілля і відпочинку населення. Збереження 
навколишнього природного середовища. 
3.3. Впровадження нових технологій та систем енергозабезпечення. 

Таблиця 2. Структура стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії розвитку 
Вишнівської селищної територіальної громади на період до 2027 року. 

Стратегічна 
ціль 

Операційна ціль Завдання 

Стратегічна 
ціль 1. Стійкість 
соціально-
економічного 
розвитку та 
підвищення 
безпеки в 
громаді. 

1.1. Розвиток 
житлово-
комунального, 
дорожного 
господарства і 
пріоритетних 
галузей 
економіки.  

1.1.1. Розширення та модернізація системи 
централізованого водопостачання та 
водовідведення. Підвищення якості питної води. 

1.1.2. Покращення умов водозабезпечення в 
населених пунктах без централізованого 
водопостачання  

1.1.3. Підвищення рівня благоустрою населених 
пунктів.  

1.1.4. Покращення якості доріг громади. 

1.1.5. Сприяння налагодженню регулярного 
транспортного сполучення. 

1.1.6. Реконструкція вуличного освітлення та інших 
громадських місць з врахуванням вимог безпеки та 
потреб вразливих категорій населення. 

1.1.7. Сприяння розвитку фінансової 
інфраструктури громади, зокрема встановленню 
банкоматів та платіжних терміналів. 

1.1.8.Облаштування паркових зон, зон відпочинку, 
громадських просторів 

1.2. Створення 
безпечного 
середовища і 
охорона довкілля. 

1.2.1. Будівництво та облаштування сучасних 
укриттів, інших об’єктів для захисту мешканців та 
комфорту і зручностей осіб з інвалідністю, інших 
вразливих категорій громадян, які мають додаткові 
потреби. 

1.2.2. Запровадження відеоспостереження у 
громаді. 

1.2.3. Пожежна безпека та цивільний захист. 
Підвищення спроможності громади до 
національного спротиву. 

1.2.4. Запровадження ефективної системи збору, 
сортування та вивезення ТПВ, упорядкування 
стихійних сміттєзвалищ. 

1.2.5. Формування дбайливого ставлення до 
довкілля та підвищення рівня екологічної культури 
населення.  

1.2.6. Забезпечення очищення водних об’єктів на 
території громади. 
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1.3. Якісне 
просторове 
планування та 
проєктна 
діяльність. 

1.3.1. Розробити систему просторового планування 
розвитку громади та землевпорядної документації. 

1.3.2. Модернізація та покращення стану 
комунального майна. 

1.3.3. Просування інвестиційної привабливості 
громади та створення умов для залучення 
інвестицій. 

1.3.4. Актуалізація містобудівної документації 
населених пунктів громади з урахуванням 
безпекових, демографічних та економічних 
факторів. 

1.3.5. Визначення та підготовка земельних ділянок 
для розміщення бізнесу, індустріальних, 
логістичних або рекреаційних об’єктів. 

1.3.6. Створення та ведення геоінформаційної 
системи громади (ГІС) для управління земельними 
ресурсами, інфраструктурою та інвестиційними 
ділянками. 

1.3.7. Запровадження системного підходу до 
залучення грантових коштів, міжнародної технічної 
допомоги та державних програм розвитку. 

Стратегічна 
ціль 2. 
Підвищення 
якості життя 
мешканців та 
інфраструктури 
муніципальних 
послуг. 

2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, 
мережі 
фізкультури і 
спорту, 
впровадження 
молодіжних 
ініціатив та 
збереження 
культурної 
спадщини. 

2.1.1. Модернізація та покращення умов надання 
середньої освіти, підвищення рівня безпеки, 
цифровізації та інклюзивності. 

2.1.2. Модернізація закладів дошкільної освіти з 
дотриманням вимог безпеки, доступності та 
інклюзивності. 

2.1.3. Збільшити охоплення та розширити 
різноманіття послуг із позашкільної освіти, в т. ч. з 
врахуванням потреб дорослого населення, в т. ч. 
людей з особливими потребами, Захисників і 
Захисниць України, ветеранів війни, членів їхніх 
родин, членів сімей воїнів, які загинули, померли під 
час бойових дій, членів родин зниклих безвісти, 
полонених, інших дотичних категорій.  

2.1.4. Розвиток оздоровчо-спортивної 
інфраструктури в т. ч. з урахуванням фізичних 
потреб ветеранів війни та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни. Проведення заходів спортивно-
оздоровчого характеру. 

2.1.5. Розвиток молодіжного середовища та 
патріотичне виховання молоді. Проведення уроків 
відваги, пошани та пам’яті за участю захисників і 
захисниць України, ветеранів, загиблих (померлих) 
учасників бойових дій, колишніх 
військовополонених, членів їхніх родин. 

2.1.6. Розширення можливостей закладів культури. 
Долучення до культурно-розважальних заходів 
ветеранів, членів їхніх сімей, членів сімей воїнів, 
відповідно до Програми підтримки ветеранів війни, 
членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, захисників і захисниць України, 
полонених військовослужбовців України та осіб, 
зниклих безвісти, членів їхніх сімей, вшанування 
пам'яті загиблих (померлих) Захисників і захисниць 
України. 
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2.1.7. Збереження культурної спадщини. 

2.1.8. Оптимізація та розвиток мережі закладів 
освіти, культури і спорту з урахуванням 
демографічної ситуації та фінансової спроможності 
громади. 

2.2. Охоплення 
всіх категорій 
мешканців увагою 
відповідно потреб 
та інтересів. 
Доступність та 
безбар’єрність. 

2.2.1. Розширення переліку та забезпечення 
мобільності надання адміністративних послуг. 

2.2.2. Модернізація та покращення інфраструктури 
громади для людей з інвалідністю. 

2.2.3. Покращення фізичної доступності 
інфраструктури та безбар’єрності в громаді в т. ч. 
для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 
населення. 

2.2.4. Запровадження цифрових сервісів і 
дистанційних форматів надання адміністративних 
та соціальних послуг. 

2.3. Формування 
якісної системи 
соціальної 
допомоги, 
соціального 
захисту, 
підтримки 
здоров’я. 

2.3.1. Розширення переліку та забезпечення 
мобільності надання соціальних послуг.  

2.3.2. Підвищення рівня підтримки соціально-
вразливих верств населення, зокрема через 
організацію ветеранського простору та 
психологічного центру. 

2.3.3. Підтримка медичних закладів і створення 
комфортних умов для персоналу та пацієнтів. 

2.3.4. Оснащення медичних закладів сучасним 
обладнанням і впровадження нових технологій та 
лікування. Розширення доступу до обладнання та 
лікування ветеранів, членів їхніх родин, інших 
категорій, які мають на це право. Підтримка їх сімей 
через сімейну реабілітацію 

2.3.5. Розвиток системи профілактики, реабілітації 
та ментального здоров’я населення, зокрема 
ветеранів війни та членів їхніх сімей. 

2.3.6. Сприяння забезпеченню доступності 
аптечних послуг на території громади, зокрема 
через залучення приватних операторів або 
мобільних аптек. 

2.3.7. Запровадження послуги «Соціальне таксі» 
для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, 
ветеранів війни та інших маломобільних груп 
населення. 

Стратегічна 
ціль 3. 
Ефективне 
врядування, 
взаємодія та 
згуртованість. 

3.1. Створення 
атмосфери 
партнерства й 
співробітництва 
для ефективного 
управління.  

3.1.1. Організація навчально-просвітницької 
діяльності для населення та бізнесу. 

3.1.2. Сприяння розвитку міжнародного, 
міжмуніципального співробітництва та державно-
приватного партнерства. 

3.1.3. Покращення економічно-інвестиційного 
клімату громади через впровадження інвестиційних 
бізнес-проєктів ветеранів, інших категорій 
населення. 

3.1.4. Запровадження інструментів відкритості, 
участі громадськості та електронної демократії. 

3.1.5. Запровадження цифрових інструментів 
управління громадою, електронного 
документообігу та аналітики управлінських рішень. 

3.1.6. Розробка та просування бренду громади 
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3.2. Організація 
активного 
дозвілля і 
відпочинку 
населення. 
Збереження 
навколишнього 
природного 
середовища. 

3.2.1. Розвиток рекреаційних зон та об’єктів.  

3.2.2. Розвиток екологічних ініціатив, збереження 
природних ресурсів та впровадження 
природоорієнтованих рішень. 

3.2.3. Розвиток економічної активності у сфері 
туризму та послуг. 

3.2.4. Розвиток альтернативних та відновлюваних 
джерел енергії, зокрема для об’єктів комунальної 
власності. 

3.3. 
Впровадження 
нових технологій 
та систем 
енергозабезпечен
ня. 

3.3.1. Забезпечення енергозбереження та 
формування енергоефективного середовища. 

3.3.2. Підтримка ініціатив та діяльності у 
пріоритетах та соціально важливих напрямках. 

3.3.3. Підвищення енергетичної стійкості громади в 
умовах надзвичайних ситуацій та воєнних загроз. 

 План заходів із впровадження Стратегії розвитку Вишнівської селищної територіальної 
громади на період до 2027 року складається з 17 проєктів місцевого розвитку на загальну суму 
132656,078 тис. грн. У фазі розробки Плану заходів проєктні ідеї були зібрані в три тематичні 
стратегічні цілі з урахуванням їх взаємного посилення і доповнення. Впровадження Стратегії 
розвитку Вишнівської селищної територіальної громади на період до 2027 року 
здійснюватиметься через реалізацію комплексу організаційних, фінансових та інформаційних 
заходів, які будуть здійснюватися відповідно до Плану її реалізації та інших місцевих програм, 
які випливають із Стратегії, а також рішень селищної ради, що приймаються для досягнення 
стратегічних цілей.  

Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в 
громаді.  

 Мета стратегічної цілі 1 – покращення якості життя та економічного благополуччя 
населення шляхом ефективного використання наявного потенціалу та конкурентних переваг 
громади через просування інвестиційних переваг території, підтримку розвитку 
агропромислового сектору громади та екологічно орієнтованого підприємництва, розвиток 
підприємницьких здібностей мешканців і підтримку малого і середнього бізнесу, просування 
громади як туристично привабливої території.  

 Для досягнення поставленої цілі передбачається: покращення транспортної, житлово-
комунальної інфраструктури та благоустрою, впровадження нових технологій та систем 
енергозабезпечення, збереження навколишнього природнього середовища, підтримка та 
задоволення потреб життєдіяльності громади, захист та безпека, адміністративні послуги.  

 Стратегічна ціль 1 досягається через реалізацію таких оперативних цілей:  
1.1. Розвиток житлово-комунального, дорожного господарства і пріоритетних галузей 

економіки.  
1.2. Створення безпечного середовища і охорона довкілля. 
1.3. Якісне просторове планування та проєктна діяльність. 
 Досягнення стратегічної цілі 1 «Стійкість соціально-економічного розвитку та 

підвищення безпеки в громаді» передбачається через реалізацію 8 проєктів на загальну суму 
52428,37 тис. грн. 

Таблиця 3. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю 1 «Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення 
безпеки в громаді». 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення 

Назва проєкту Період 
реаліза-
ції, роки 

Орієнтовний обсяг фінансування, 
тис. грн 

Усього у т. ч. за роками 
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якої 
спрямований 

проєкт 
2026 2027 

1.1. Розвиток 
житлово-
комунального, 
дорожного 
господарства і 
пріоритетних 
галузей 
економіки.  

Капітальний ремонт системи 
централізованого 
водопостачання у селищі 
Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

15700 7850 7850 

Нове будівництво та 
реконструкція зовнішнього 
вуличного освітлення зі 
встановленням 
енергозберігаючих 
світлодіодних світильників в 
населених пунктах Вишнівської 
селищної територіальної 
громади 

2026 700 700 0 

Поточний та капітальний 
ремонт автомобільних доріг 
загального користування на 
території Вишнівської селищної 
територіальної громади (у т.ч. 
фінансове забезпечення) 

2026-
2027 

10000 5000 5000 

Придбання та облаштування 
зупинок громадського 
транспорту на території 
Вишнівської селищної 
територіальної громади 

2026 1000 1000 0 

1.2. Створення 
безпечного 
середовища і 
охорона 
довкілля. 

Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого оповіщення 
(МАСЦО) населення в 
Вишнівській селищній 
територіальній громаді 
Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

11728,37 2336,12173 9392,24827 

Встановлення системи 
відеоспостереження в с-щі 
Вишневе, с. Лозуватка, с. 
Терно-Лозуватка та с. 
Комісарівка 

2026 300,0 300 0 

Співфінансування заходів зі 
створення об’єкта управління 
твердими побутовими 
відходами (полігону) на 
території м. Вільногірськ 

2027 3000,0 0 3000,0 

1.3. Якісне 
просторове 
планування та 
проєктна 
діяльність. 

Розроблення Комплексного 
плану просторового розвитку 
території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

2027 10000,0 0 10000,0 

ВСЬОГО   52428,37 23486,12173 35242,24827 

Оскільки, однією з найважливіших характеристик якості життя є отримання якісних 
муніципальних послуг, орган місцевого самоврядування має створити такі умови проживання 
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в громаді, щоб кожен житель громади був задоволений якістю постачання питної води, 
чистотою в населених пунктах та поза ними, освітленням вулиць у вечірній час та якістю усіх 
інших послуг, які надаються комунальними підприємствами. Необхідно підвищувати безпеку і 
надійність послуг у бюджетних закладах, громадських місцях та житловому фонді. Важливим 
є посилення цивільного захисту, протипожежного захисту, сповіщення населення, а також 
підвищення екологічної безпеки та безпеки життєдіяльності. Це може бути забезпечене 
заходами встановлення систем відеоспостереження, освітлення, покращення дорожнього 
руху на території населених пунктів Вишнівської громади, придбанням техніки і обладнання, 
проведення будівельних робіт, оновленням та придбанням необхідної технічних засобів та 
встановленням систем альтернативних джерел живлення на важливих об’єктах соціального 
призначення. Стратегічна та операційні цілі мають на меті створити максимально безпечні 
умови проживання, щоб кожен громадянин почувався захищеним та був впевненим. Також у 
разі виникнення надзвичайної чи будь-якої складної життєвої ситуації, що загрожує життю і 
здоров’ю, отримання необхідної допомоги було можливим у територіальній громаді. 
Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист мешканців, зменшення збитків і втрат 
у разі їх виникнення, ефективна ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій є одним з головних 
пріоритетів діяльності органу місцевого самоврядування. 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури 
муніципальних послуг. 

Мета Стратегічної цілі 2 - забезпечення поліпшення якості життя населення шляхом 
надання якісних соціально-гуманітарних послуг, покращення можливостей для здобуття освіти 
та доступність умов, що забезпечують гідний життєвий рівень освіти. Ці можливості є 
провідними для людського розвитку і визначають якість життя людини. Поставлена мета щодо 
збереження культурних традицій та підтримки молодіжних ініціатив, розширення можливостей 
закладів культури в громаді. Долучення до культурно-розважальних заходів ветеранів, членів 
їхніх сімей, членів сімей воїнів, а також розвиток молодіжного середовища та патріотичне 
виховання молоді є важливою складовою виконання Стратегічної цілі №2. Її реалізація 
включає також проведення уроків відваги, пошани та пам’яті за участю захисників і захисниць 
України, ветеранів, загиблих (померлих) учасників бойових дій, колишніх військовополонених, 
членів їхніх родин з метою формування національно-патріотичної свідомості. Підтримка 
здоров’я, активного дозвілля і відпочинку населення допомагає нарощувати можливості для 
забезпечення благополуччя мешканців та їх сімей. Загалом відчуття благополуччя є 
суб’єктивним, проте воно формується через досягнення спільного відчуття задоволеності 
ситуацією в громаді у порівнянні з іншими громадами, своїм минулим в інших періодах 
розвитку громади, відносно своєї участі в житті громади, оцінками інших людей та можливістю 
реалізації своїх ідей та ініціатив. Вона досягається на основі оптимізації використання 
внутрішнього потенціалу громади, врахування особливостей організації людської діяльності, 
а також етнокультурних цінностей населення. Якість життя та безпека населення є головною 
передумовою розвитку людського капіталу та одночасно засобом і метою посилення 
конкурентоспроможності на рівні громади та регіону. Підвищення соціального добробуту та 
якості життя мешканців є одним із ключових чинників конкурентоспроможності громади, 
оскільки є чинником залучення інвестиційних та трудових ресурсів, інтелектуального капіталу, 
та з іншого боку, стримує відтік людського і фінансового капіталу з громади.  

У сучасних умовах саме збережений та примножений у регіоні людський капітал може 
стати драйвером розбудови економіки на інноваційних засадах. Враховуючи те, що якість 
життя, як базис для розвитку людського капіталу, впливає на приплив інвестицій, міграційні 
процеси, ефективність праці, можна стверджувати, що якість життя є вагомим чинником 
конкурентоспроможності територіальної громади. 

В рамках реалізації Стратегічної цілі та відповідних операційних цілей, передбачено 
розвиток освітнього середовища та впровадження молодіжних ініціатив, покращення системи 
соціального захисту й надання соціальних послуг в громаді, сприяння розвитку системи 
охорони здоров’я, підтримки медичних закладів, їх кращому оснащенню сучасним 
обладнанням, впровадження нових технологій лікування та створення комфортних умов для 
персоналу й пацієнтів. Неодмінно мають бути враховані потреби вразливих категорій 
населення, розширення доступу до обладнання та лікування ветеранів, членів їхніх родин, 
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інших категорій, які мають на це право, а також підтримка їх сімей через сімейну реабілітацію. 
Питання доступності та безбар’єрності є також напрямками, що вирішуються в рамках цієї 
стратегічної цілі. 

Розвиток оздоровчо-спортивної інфраструктури для всіх верств населення, в т.ч. з 
урахуванням фізичних потреб ветеранів війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, 
проведення заходів спортивно-оздоровчого характеру тісно пов’язані із здоров’ям та якістю 
життя членів територіальної громади. 

Стратегічна ціль 2 досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 
2.1. Розвиток освітнього середовища, мережі фізкультури і спорту, впровадження 

молодіжних ініціатив та збереження культурної спадщини. 
2.2. Охоплення всіх категорій мешканців увагою відповідно потреб та інтересів. 

Доступність та безбар’єрність. 
2.3. Формування якісної системи соціальної допомоги, соціального захисту, підтримки 

здоров’я. 
Досягнення стратегічної цілі 2 «Підвищення якості життя мешканців та 

інфраструктури муніципальних послуг» передбачається через реалізацію 7 проєктів на 
загальну суму 48727,708 тис. грн.  

Таблиця 4. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю 2 «Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури 
муніципальних послуг.». 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення 
якої 

спрямований 
проєкт 

Назва проєкту Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. грн 

Усього у т. ч. за роками 

2026 2027 

2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, 
мережі 
фізкультури і 
спорту, 
впровадження 
молодіжних 
ініціатив та 
збереження 
культурної 
спадщини. 

Капітальний ремонт фасаду 
закладу загальної середньої освіти 
– Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, за адресою: вул. 
Степова, буд. 57, с-ще Вишневе 
Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

12000 6000 6000 

Капітальний ремонт даху 
Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, що розташований 
за адресою: с-ще Вишневе, вул. 
Степова, 57 

2026-
2027 

15000 7500 7500 

Капітальний ремонт фасаду 
Вишнівського закладу дошкільної 
освіти «Ромашка» Вишнівської 
селищної ради за адресою: вул. 
Нова, буд. 23-А, с-ще Вишневе 
Кам’янського району 
Дніпропетровської області  

2026 1427,708 1427,708 0 

Реконструкція стадіону 
Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, що розташований 
за адресою: с-ще Вишневе, вул. 
Степова, 57 

2027 12500 0 12500 
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2.2. 
Охоплення 
всіх категорій 
мешканців 
увагою 
відповідно 
потреб та 
інтересів. 
Доступність та 
безбар’єрність 

Придбання та впровадження 
робочої станції для оформлення та 
видачі паспортних документів з 
комплектом обладнання для зняття 
біометричних даних та засобами 
криптографічного захисту 
інформації 

2026 800 800 0 

Придбання автобусу для 
запровадження послуги «Соціальне 
таксі» для осіб з інвалідністю, 
людей похилого віку, ветеранів 
війни та інших маломобільних груп 
населення 

2026 4000 4000 0 

Реалізація заходів з формування 
інклюзивного середовища та 
забезпечення доступності для осіб 
з інвалідністю і маломобільних груп 
населення 

2026-
2027 

3000 1500 1500 

ВСЬОГО   48727,708 21227,708 27500 

Соціальна інфраструктура територіальної громади гарантує якість та комфорт життя, 
сприяє розвитку людського капіталу, найкраще впливає на відчуття соціального добробуту та 
може покращити демографічну стійкість.  

Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість. 

Мета Стратегічної цілі 3 – є соціальні взаємодії і різні засоби соціальної згуртованості та 
соціальної інтеграції. Передбачається, що в центрі уваги буде активізація участі 
громадянського суспільства у місцевому самоврядуванні та управлінні місцевими справами. 

Виходячи з цього, влада повинна підвищити рівень залучення мешканців у суспільне 
життя, розширити можливості їх самореалізації через формування різних колективних 
спільнот, які будуть спроможні реалізовувати ініціативи та ідентифікуватися за напрямками 
діяльності. Планується покращувати соціальний простір територіальної громади, підвищувати 
соціальну згуртованість та інтеграцію різних секторів життя - освіта, безпека, культура, 
охорони здоров’я та ін. Визначальним чинником розвитку громади у перспективі стане 
інтегрованість мешканців у процеси прийняття рішень щодо розвитку території, що вимагає 
активізації діалогу між представниками бізнесу, органів влади, громадськості. 

Стратегічна ціль 3 досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 
3.1. Створення атмосфери партнерства й співробітництва для ефективного управління.  
3.2. Організація активного дозвілля і відпочинку населення. Збереження навколишнього 

природного середовища. 
3.3. Впровадження нових технологій та систем енергозабезпечення. 
Досягнення стратегічної цілі 3 «Ефективне врядування, взаємодія та 

згуртованість» передбачається через реалізацію 2 проєкти на загальну суму 31500,00 тис. 
грн. 

Таблиця 5. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю 3 «Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість». 

Оперативна ціль, на 
досягнення якої 

спрямований проєкт 

Назва проєкту Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. грн 

Усього у т. ч. за роками 

2026 2027 



21 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2026-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

3.1. Створення атмосфери 
партнерства й 
співробітництва для 
ефективного управління. 

- - 0 0 0 

3.2. Організація активного 
дозвілля і відпочинку 
населення. Збереження 
навколишнього природного 
середовища. 

Створення та благоустрій 
рекреаційної зони 
відпочинку на території 
Вишнівської селищної 
територіальної громади 
(пляжна зона) 

2026 1500,0 1500,0 0 

Капітальний ремонт 
гідротехнічної споруди на 
водосховищі 
“Комісарівське-2” на 
території Вишнівської 
селищної територіальної 
громади 

2027 30000,0 0 30000,0 

3.3. Впровадження нових 
технологій та систем 
енергозабезпечення. 

- - 0 0 0 

ВСЬОГО   31500,0 1500 30000 

В контексті реалізації стратегічної цілі є важливим ведення постійного діалогу влади, 
бізнесу й громадськості, гуртування ділових людей та їх потенційних партнерів у спільноти та 
об’єднання, покращувати умови діючого бізнесу, створювати найсприятливіші умови та бізнес-
клімат, високу взаємну довіру, співпрацю і партнерство в реалізації більшості проєктів 
розвитку. Прагнення до збереження й примноження кількості робочих місць, підвищення 
доходів від місцевих податків і продуктивності конкурентних позицій місцевого бізнесу є 
важливою складовою процесу забезпечення стійкості й сталого розвитку в громаді. 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2026-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

РОЗДІЛ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ. 
Впровадження Плану заходів із реалізації Стратегії розвитку Вишнівської селищної 

територіальної громади на період до 2027 року передбачає загальну потребу фінансового 
ресурсу в обсязі 132656,078 тис. грн. Планування потреби фінансового ресурсу на 2026-
2027 роки для впровадження Плану заходів є досить не рівномірним за джерелами 
надходжень (рис. 1).  

У 2026 році на потреби з реалізації проєктів місцевого розвитку планується залучити 
частку фінансового ресурсу з усіх можливих джерел, визначеного у Плані заходів на рівні 
30% на загальну суму 39913,8297 тис. грн. Частку 70% – у 2027 році, на суму 
92742,2483 тис. грн. Такий розподіл планових видатків зроблено в зв’язку з стримано 
оптимістичним прогнозуванням майбутнього та необхідністю певного часу для організації й 
виконання положень Стратегії.  

 

Рисунок 1. Суми фінансування (сумарно в 2026-2027 рр.) на впровадження Плану 
заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської СТГна період до 2027 року, тис. грн. 

Розподіл фінансового ресурсу за роками та джерелами фінансування наведений на 
рис. 1, 2. Для реалізації проєктів місцевого розвитку Вишнівська територіальна громада 
зорієнтована на залучення коштів з усіх можливих джерел, передусім коштів місцевого 
бюджетів, інвесторів, МТД та фінансування у межах грантових конкурсів. Вагомим джерелом 
для територіальної громади в майбутньому вбачається у можливому фінансуванні з обласного 
та державного бюджетів в 2026-2027 роках.  

Серед проєктів, які громада прагне реалізувати, відсутні проєкти регіонального 
розвитку. До Плану заходів входять деякі проєкти, реалізація яких була запланована раніше, 
але відкладена в умовах повномасштабного вторгнення РФ в Україну.  

2026 рік; 39913,8297; 
30%

2027 рік; 92742,2483; 
70%

2026 рік 2027 рік
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СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

Рисунок 2. Фінансовий ресурс Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської 
СТГ за прогнозованими джерелами видатків в 2026-2027 роках, тис. грн. 

 У розрізі стратегічних цілей найбільша кількість проєктів для реалізації запланована за 
Стратегічно ціллю 1 «Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення 
безпеки в громаді» а частка коштів з бюджету територіальної громади в ній сягає найвищих 
показників і становить 52428,37 тис. грн. (рис. 3).  

 
Рисунок 3. Розподіл фінансування планових видатків за стратегічними цілями на 
впровадження Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської СТГ на період 
до 2027 року, тис. грн. 

15147,708

2336,1217

22430

10920

39392,2483

42430

0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000 40000 45000

БЮДЖЕТ ТГ
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2027 рік 2026 рік

31500

48727,708

52428,37

11927,708

14140
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ, 
ВЗАЄМОДІЯ ТА ЗГУРТОВАНІСТЬ.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ 
МЕШКАНЦІВ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ МУНІЦИПАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. СТІЙКІСТЬ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ В 

ГРОМАДІ.

З бюджету громади Всього
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 Отже, найбільший фінансовий ресурс запланований на стратегічну ціль №1 «Стійкість 
соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді», що обумовлене 
специфікою проєктів, їх кількістю, а також вартістю, порівняно з двома іншими цілями.  
 У розрізі оперативних цілей, як трьох складових стратегічної цілі 1. «Стійкість 
соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді» фінансування 
передбачено за всіма напрямками, а найбільший обсяг фінансування спрямовано на 
забезпечення оперативної цілі 1.1. «Розвиток житлово-комунального, дорожного 
господарства і пріоритетних галузей економіки» становить 27400,0 тис. грн. Така частина 
видатків обумовлена специфікою проєктів за цим напрямом, покликаних до впровадження 
дороговартісних робіт: ремонтів доріг та водопроводів (рис. 4). Найбільш значну кількість 
фінансів передбачено на 2027 рік. 

 

Рисунок 4. Розподіл фінансування, в межах оперативних цілей, за стратегічною ціллю 
№ 1 «Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді», 
тис. грн. 

 За стратегічною ціллю 2. «Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури 
муніципальних послуг» фінансування на 2026-2027 рр. становить загалом 
48727,708 тис. грн. і передбачене не для усіх оперативних цілей. Фінансуватимуться 
оперативні цілі: 2.1. Розвиток освітнього середовища, мережі фізкультури і спорту, 
впровадження молодіжних ініціатив та збереження культурної спадщини та 2.2. Охоплення 
всіх категорій мешканців увагою відповідно потреб та інтересів. Доступність та безбар’єрність.  
Оперативна ціль 2.3. буде забезпечена за рахунок виконання місцевих програм. Реалізація 
цілей має на меті покращення соціально-гуманітарного середовища в громаді з метою 
підвищення комфортного проживання у Вишнівській селищній територіальній громаді, а також 
якості відповідних послуг та інфраструктури, розвиток освіти, культури, охорони здоров’я і 
системи соціального захисту, покращення безпеки у цих сферах діяльності, доступності, 
енергозбереження та економії ресурсів громади (рис. 5).  
 У розрізі оперативних цілей, як складових стратегічних цілей, за цією стратегічною 
ціллю найбільший обсяг фінансування спрямовано на забезпечення оперативної цілі 
«2.1. Розвиток освітнього середовища, мережі фізкультури і спорту, впровадження 
молодіжних ініціатив та збереження культурної спадщини» і становить 40927,708 тис. 

27400

15028,37

10000

1.1. Розвиток житлово-комунального, дорожного господарства і пріоритетних галузей економіки. 

1.2. Створення безпечного середовища і охорона довкілля.

1.3. Якісне просторове планування та проєктна діяльність.
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грн. Найбільша частина видатків обумовлена бажанням реалізувати проєкти безпеки в 
освітніх закладах громади та їх сталого функціонування. Переважну частину фінансів 
передбачено на 2027 рік. 

 

Рисунок 5. Розподіл фінансування, в межах оперативних цілей, за стратегічною ціллю 
№ 2 «Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг», 
тис. грн. 

 За стратегічною ціллю 3 «Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість» 
ресурси для впровадження проєктів спрямовані на за однією операційною ціллю: 3.2. 
Організація активного дозвілля і відпочинку населення. Збереження навколишнього 
природного середовища. Реалізація операційних цілей 3.1. Створення атмосфери 
партнерства й співробітництва для ефективного управління та 3.3. Впровадження нових 
технологій та систем енергозабезпечення буде забезпечуватися відповідно місцевих програм 
розвитку. 
 Всього передбачено реалізувати два проєкти впродовж 2026 – 2027 років. Обсяги 
коштів на реалізацію 2 проєктів сягають 31500,00 тис. грн. (рис. 6). В 2026 році – 1500 тис. грн. 
планується спрямувати на реалізацію 1 проєкту та в 2027 році – 30000 тис. грн. на реалізацію 
другого проєкту. Такий розподіл зроблено, враховуючи оптимістичні сподівання щодо 
фінансових можливостей територіальної громади в 2027 році. 

40927,708

7800

0

2.1. Розвиток освітнього середовища, мережі фізкультури і спорту, впровадження молодіжних ініціатив та збереження 
культурної спадщини.

2.2. Охоплення всіх категорій мешканців увагою відповідно потреб та інтересів. Доступність та безбар’єрність

2.3. Формування якісної системи соціальної допомоги, соціального захисту, підтримки здоров’я.



26 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2026-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 
Рисунок 6. Розподіл фінансування за операційною ціллю 3.1. «Організація активного 
дозвілля і відпочинку населення. Збереження навколишнього природного 
середовища» в межах стратегічної цілі № 3 «Ефективне врядування, взаємодія та 
згуртованість», тис. грн. 

Кошти передбачено, передусім, спрямувати на створення атмосфери співробітництва 
та згуртованості в громаді. Також важливим в рамках цієї цілі є просування завдань 
підвищення ефективності управління, впровадження публічного інвестування в підвищення 
привабливості громади, створення самих умов для залучення інвестицій, підтримку нової 
системи просторового розвитку, організації дозвілля в громаді, підтримка потреб населення в 
екологічних проєктах та збереження довкілля на принципах згуртованості, підприємницької 
діяльності та співробітництва різних сфер діяльності мешканців громади.  

Оперативні цілі передбачають підтримку ініціатив у пріоритетах та соціально важливих 
напрямках, розвиток рекреаційних зон та об’єктів, організація навчально-просвітницької 
діяльності для бажаючих розпочати власну справу, тощо. Це має привести до покращення 
соціального діалогу, співробітництво між сферами влада-бізнес-громадськість. 

Отже, при загальній кількості проєктів 17, що бачимо (на рис. 7), що впродовж 2026 -
2027 років Планом заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської селищної 
територіальної громади на період до 2027 року за Стратегічною ціллю № 1 «Стійкість 
соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді» планується 
впроваджувати найбільшу кількість проєктів – 8 (47%), за Стратегічною ціллю №2 
«Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг» планується 
впровадження 7 проєктів – 41%, а найменше за стратегічною ціллю № 3 «Ефективне 
врядування, взаємодія та згуртованість» – лише 2 (11%). 
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3.2. Організація активного дозвілля і 
відпочинку населення. Збереження 

природнього навколишнього середовища.

Капітальний ремонт гідротехнічної споруди на водосховищі “Комісарівське-2” на території Вишнівської селищної 
територіальної громади

Створення та благоустрій рекреаційної зони відпочинку на території Вишнівської селищної територіальної громади 
(пляжна зона)
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Рисунок 7. Виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської 
селищної територіальної громади в 2026-2027 роках за кількістю проєктів в межах 
стратегічних цілей, %. 

 

8; 47%

7; 41%

2; 12%

Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді.

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг.

Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість.
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Таблиця 6. Фінансове забезпечення реалізації Плану заходів на 2026-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської СТГ на 
період до 2027 року, тис. грн. 

№ 

Назва програми місцевого 
розвитку/ проєкту місцевого 

розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2026-2027 роки 

ВСЬОГО 

у тому числі за джерелами фінансування: 

кошти бюджету територіальної громади кошти державного бюджету інші джерела 

разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками 

2026 2027 2026 2027 2026 2027 

Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді. 

1 Капітальний ремонт системи 
централізованого 
водопостачання у селищі 
Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

15700 3140 1570 1570    12560 6280 6280 

2 Нове будівництво та 
реконструкція зовнішнього 
вуличного освітлення зі 
встановленням 
енергозберігаючих світлодіодних 
світильників в населених пунктах 
Вишнівської селищної 
територіальної громади 

700 700 700 0       

3 Поточний та капітальний ремонт 
автомобільних доріг загального 
користування на території 
Вишнівської селищної 
територіальної громади (у теч. 
фінансове забезпечення) 

10000 5000 2500 2500    5000 2500 2500 

4 Придбання та облаштування 
зупинок громадського транспорту 
на території Вишнівської 
селищної територіальної громади 

1000 1000 1000        

5 Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого оповіщення 
(МАСЦО) населення в 
Вишнівській селищній 
територіальній громаді 

11728,37    11728,37 2336,1217 9392,2483    
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№ 

Назва програми місцевого 
розвитку/ проєкту місцевого 

розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2026-2027 роки 

ВСЬОГО 

у тому числі за джерелами фінансування: 

кошти бюджету територіальної громади кошти державного бюджету інші джерела 

разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками 

2026 2027 2026 2027 2026 2027 

Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

6 Встановлення системи 
відеоспостереження в с-щі 
Вишневе, с. Лозуватка, с. Терно-
Лозуватка та с. Комісарівка 

300 300 300        

7 Співфінансування заходів зі 
створення об’єкта управління 
твердими побутовими відходами 
(полігону) на території м. 
Вільногірськ 

3000 3000  3000       

8 Розроблення Комплексного плану 
просторового розвитку території 
Вишнівської селищної 
територіальної громади 

10000 1000  1000    9000  9000 

ВСЬОГО за Стратегічною ціллю 1 52428,37 14140 6070 8070 11728,37 2336,1217 9392,2483 26560 8780 17780 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг. 

            

9 Капітальний ремонт фасаду 
закладу загальної середньої 
освіти – Вишнівського ліцею 
Вишнівської селищної ради, за 
адресою: вул. Степова, буд. 57, с-
ще Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

12000 1200 600 600 0 0 0 10800 5400 5400 

10 

Капітальний ремонт даху 
Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, що розташований 
за адресою: с-ще Вишневе, вул. 
Степова, 57 

15000 1500 750 750 0 0 0 13500 6750 6750 
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ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

№ 

Назва програми місцевого 
розвитку/ проєкту місцевого 

розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2026-2027 роки 

ВСЬОГО 

у тому числі за джерелами фінансування: 

кошти бюджету територіальної громади кошти державного бюджету інші джерела 

разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками 

2026 2027 2026 2027 2026 2027 

11 
Капітальний ремонт фасаду 
Вишнівського закладу дошкільної 
освіти «Ромашка» Вишнівської 
селищної ради за адресою: вул. 
Нова, буд. 23-А, с-ще Вишневе 
Кам’янського району 
Дніпропетровської області  

1427,708 1427,708 1427,708 0 0 0 0 0 0 0 

12 
Реконструкція стадіону 
Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, що розташований 
за адресою: с-ще Вишневе, вул. 
Степова, 57 

12500 0 0 0 0 0 0 12500 0 12500 

13 
Придбання та впровадження 
робочої станції для оформлення 
та видачі паспортних документів з 
комплектом обладнання для 
зняття біометричних даних та 
засобами криптографічного 
захисту інформації 

800 800 800 0 0 0 0 0 0 0 

14 
Придбання автобусу для 
запровадження послуги 
«Соціальне таксі» для осіб з 
інвалідністю, людей похилого 
віку, ветеранів війни та інших 
маломобільних груп населення 

4000 4000 4000 0 0 0 0 0 0 0 

15 
Реалізація заходів з формування 
інклюзивного середовища та 
забезпечення доступності для 
осіб з інвалідністю і 
маломобільних груп населення 

3000 3000 1500 1500 0 0 0 0 0 0 

ВСЬОГО за Стратегічною ціллю 2 48727,708 11927,708 9077,708 2850 0 0 0 36800 12150 24650 

Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість. 

16 Створення та благоустрій 
рекреаційної зони відпочинку на 
території Вишнівської селищної 

1500 0 0 0 0 0 0 1500 1500 0 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 
ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

№ 

Назва програми місцевого 
розвитку/ проєкту місцевого 

розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2026-2027 роки 

ВСЬОГО 

у тому числі за джерелами фінансування: 

кошти бюджету територіальної громади кошти державного бюджету інші джерела 

разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками разом у тому числі за роками 

2026 2027 2026 2027 2026 2027 

територіальної громади (пляжна 
зона) 

17 Капітальний ремонт 
гідротехнічної споруди на 
водосховищі “Комісарівське-2” на 
території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

30000 0 0 0 30000 0 30000 0 0 0 

ВСЬОГО за Стратегічною ціллю 3 31500 0 0 0 30000 0 30000 1500 1500 0 

РАЗОМ  132656,078 26067,708 15147,708 10920 41728,37 2336,1217 39392,2483 64860 22430 42430 

Таблиця 7. Перелік проєктів місцевого розвитку Плану заходів на 2026-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Вишнівської СТГ 
на період до 2027 року.  

№ Оперативна ціль, на 
досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії Назва проєкту місцевого розвитку* Період 
реалізаці
ї проєкту 
місцевог

о 
розвитку 

Виконавці (в разі 
визначення) 

Індикатори (показники) 
результативності 

Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в громаді. 

1 1.1. Розвиток житлово-
комунального, 
дорожного господарства 
і пріоритетних галузей 
економіки. 

1.1.1. Розширення та 
модернізація системи 
централізованого 
водопостачання та 
водовідведення. Підвищення 
якості питної води. 

Капітальний ремонт системи 
централізованого водопостачання у селищі 
Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради, КП «Вишневе» 
Вишнівської селищної 
ради 

Покращено якість та 
надійність 
централізованого 
водопостачання 
населення (протяжність 
відремонтованих мереж 
водопостачання). 

2 1.1. Розвиток житлово-
комунального, 
дорожного господарства 
і пріоритетних галузей 
економіки. 

1.1.3. Підвищення рівня 
благоустрою населених 
пунктів. 

Нове будівництво та реконструкція 
зовнішнього вуличного освітлення зі 
встановленням енергозберігаючих 
світлодіодних світильників в населених 
пунктах Вишнівської селищної 
територіальної громади 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Підвищено рівень 
освітленості та 
енергоефективності 
вуличного простору 
(кількість встановлених 
енергозберігаючих 
світильників). 

3 1.1. Розвиток житлово-
комунального, 
дорожного господарства 
і пріоритетних галузей 
економіки. 

1.1.4. Покращення якості доріг 
громади. 

Поточний та капітальний ремонт 
автомобільних доріг загального 
користування на території Вишнівської 
селищної територіальної громади (у т.ч. 
фінансове забезпечення) 

2026-
2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Поліпшено транспортно-
експлуатаційний стан 
автомобільних доріг 
громади (площа та 
протяжність 
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відремонтованого 
дорожнього покриття). 

4 1.1. Розвиток житлово-
комунального, 
дорожного господарства 
і пріоритетних галузей 
економіки. 

1.1.5. Сприяння налагодженню 
регулярного транспортного 
сполучення. 

Придбання та облаштування зупинок 
громадського транспорту на території 
Вишнівської селищної територіальної 
громади 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Покращено умови 
очікування та доступність 
громадського транспорту 
(кількість облаштованих 
зупинок). 

5 1.2. Створення 
безпечного середовища і 
охорона довкілля. 

1.2.1. Будівництво та 
облаштування сучасних 
укриттів, інших об’єктів для 
захисту мешканців та комфорту 
і зручностей осіб з інвалідністю, 
інших вразливих категорій 
громадян, які мають додаткові 
потреби. 

Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи централізованого 
оповіщення (МАСЦО) населення в 
Вишнівській селищній територіальній 
громаді Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Забезпечено своєчасне 
оповіщення населення 
про надзвичайні ситуації 
(частка території громади, 
охопленої системою 
оповіщення). 

6 1.2. Створення 
безпечного середовища і 
охорона довкілля. 

1.2.2. Запровадження 
відеоспостереження у громаді. Встановлення системи 

відеоспостереження в с-щі Вишневе, с. 
Лозуватка, с. Терно-Лозуватка та с. 
Комісарівка 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Підвищено рівень 
громадської безпеки в 
населених пунктах 
громади (кількість 
встановлених камер 
відеоспостереження). 

7 1.2. Створення 
безпечного середовища і 
охорона довкілля. 

1.2.4. Запровадження 
ефективної системи збору, 
сортування та вивезення ТПВ, 
упорядкування стихійних 
сміттєзвалищ. 

Співфінансування заходів зі створення 
об’єкта управління твердими побутовими 
відходами (полігону) на території м. 
Вільногірськ 

2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Покращено систему 
управління твердими 
побутовими відходами 
(обсяг відходів, що 
спрямовується на 
організоване 
захоронення). 

8 1.3. Якісне просторове 
планування та проєктна 
діяльність. 

1.3.1. Розробити систему 
просторового планування 
розвитку громади та 
землевпорядної документації.  
1.3.3. Просування інвестиційної 
привабливості громади та 
створення умов для залучення 
інвестицій. 

Розроблення Комплексного плану 
просторового розвитку території 
Вишнівської селищної територіальної 
громади 

2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Створено актуальний 
інструмент просторового 
планування розвитку 
громади (наявність 
затвердженого 
Комплексного плану). 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури муніципальних послуг. 

9 2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, мережі 
фізкультури і спорту, 
впровадження 
молодіжних ініціатив та 

2.1.1. Модернізація та 
покращення умов надання 
середньої освіти, підвищення 
рівня безпеки, цифровізації та 
інклюзивності. 

Капітальний ремонт фасаду закладу 
загальної середньої освіти – Вишнівського 
ліцею Вишнівської селищної ради, за 
адресою: вул. Степова, буд. 57, с-ще 
Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

2026-
2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту Вишнівської 
селищної ради 

Покращено технічний та 
естетичний стан будівлі 
закладу освіти (площа 
відремонтованого 
фасаду). 
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збереження культурної 
спадщини. 

10 2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, мережі 
фізкультури і спорту, 
впровадження 
молодіжних ініціатив та 
збереження культурної 
спадщини. 

2.1.1. Модернізація та 
покращення умов надання 
середньої освіти, підвищення 
рівня безпеки, цифровізації та 
інклюзивності. 

Капітальний ремонт даху Вишнівського 
ліцею Вишнівської селищної ради, що 
розташований за адресою: с-ще Вишневе, 
вул. Степова, 57 

2026-
2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту Вишнівської 
селищної ради 

Підвищено 
енергоефективність та 
експлуатаційну надійність 
будівлі закладу освіти 
(площа відремонтованої 
покрівлі). 

11 2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, мережі 
фізкультури і спорту, 
впровадження 
молодіжних ініціатив та 
збереження культурної 
спадщини. 

2.1.2. Модернізація закладів 
дошкільної освіти з 
дотриманням вимог безпеки, 
доступності та інклюзивності. 

Капітальний ремонт фасаду Вишнівського 
закладу дошкільної освіти «Ромашка» 
Вишнівської селищної ради за адресою: 
вул. Нова, буд. 23-А, с-ще Вишневе 
Кам’янського району Дніпропетровської 
області  

2026 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту Вишнівської 
селищної ради 

Поліпшено умови 
функціонування закладу 
дошкільної освіти (площа 
відремонтованого фасаду 
будівлі). 

12 2.1. Розвиток 
освітнього 
середовища, мережі 
фізкультури і спорту, 
впровадження 
молодіжних ініціатив та 
збереження культурної 
спадщини. 

2.1.4. Розвиток оздоровчо-
спортивної інфраструктури в т. 
ч. з урахуванням фізичних 
потреб ветеранів війни та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни. 
Проведення заходів спортивно-
оздоровчого характеру. 

Реконструкція стадіону Вишнівського ліцею 
Вишнівської селищної ради, що 
розташований за адресою: с-ще Вишневе, 
вул. Степова, 57 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту Вишнівської 
селищної ради 

Розширено можливості 
для занять фізичною 
культурою та спортом 
(кількість осіб, які 
користуються оновленою 
спортивною 
інфраструктурою). 
 

13 2.2. Охоплення всіх 
категорій мешканців 
увагою відповідно 
потреб та інтересів. 
Доступність та 
безбар’єрність 

2.2.1. Розширення переліку та 
забезпечення мобільності 
надання адміністративних 
послуг. 

Придбання та впровадження робочої 
станції для оформлення та видачі 
паспортних документів з комплектом 
обладнання для зняття біометричних даних 
та засобами криптографічного захисту 
інформації 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Підвищено доступність 
адміністративних послуг у 
громаді (кількість 
оформлених паспортних 
документів). 

14 2.2. Охоплення всіх 
категорій мешканців 
увагою відповідно 
потреб та інтересів. 
Доступність та 
безбар’єрність 

2.2.3. Покращення фізичної 
доступності інфраструктури та 
безбар’єрності в громаді в т. ч. 
для осіб з інвалідністю та 
маломобільних груп населення. 

Придбання автобусу для запровадження 
послуги «Соціальне таксі» для осіб з 
інвалідністю, людей похилого віку, 
ветеранів війни та інших маломобільних 
груп населення 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Покращено мобільність 
маломобільних груп 
населення (кількість осіб, 
охоплених послугою 
«Соціальне таксі»). 

15 2.2. Охоплення всіх 
категорій мешканців 
увагою відповідно 
потреб та інтересів. 
Доступність та 
безбар’єрність 

2.2.3. Покращення фізичної 
доступності інфраструктури та 
безбар’єрності в громаді в т. ч. 
для осіб з інвалідністю та 
маломобільних груп населення. 

Реалізація заходів з формування 
інклюзивного середовища та забезпечення 
доступності для осіб з інвалідністю і 
маломобільних груп населення 

2026-
2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Підвищено рівень 
доступності об’єктів та 
послуг для осіб з 
інвалідністю (кількість 
адаптованих об’єктів та 
просторів). 
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Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість. 

16 3.2. Організація 
активного дозвілля і 
відпочинку населення. 
Збереження 
навколишнього 
природного 
середовища. 

3.2.1. Розвиток рекреаційних 
зон та об’єктів. 

Створення та благоустрій рекреаційної 
зони відпочинку на території Вишнівської 
селищної територіальної громади (пляжна 
зона) 

2026 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Створено комфортні умови 
для відпочинку населення 
громади (площа 
благоустроєної 
рекреаційної території). 

17 3.2. Організація 
активного дозвілля і 
відпочинку населення. 
Збереження 
навколишнього 
природного 
середовища. 

3.2.2. Розвиток екологічних 
ініціатив, збереження 
природних ресурсів та 
впровадження 
природоорієнтованих 
рішень. 

Капітальний ремонт гідротехнічної споруди 
на водосховищі “Комісарівське-2” на 
території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

2027 

Виконавчий комітет 
Вишнівської селищної 
ради 

Підвищено безпеку та 
надійність експлуатації 
гідротехнічної споруди ( 
відсоток відновлення 
технічного стану). 
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РОЗДІЛ 4. ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ І ОЦІНЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛАНУ ЗАХОДІВ. 
Для відстеження й аналізу динаміки і структурних змін, що відбуваються у громаді, 

відповідно до визначених у Стратегії стратегічних, оперативних цілей і завдань проводиться 
моніторинг реалізації Стратегії та Плану заходів. Моніторинг є сукупністю заходів із обліку, 
збору, аналізу та узагальнення інформації про стан реалізації Стратегії і Плану заходів. 
Результати моніторингу є основою для висновків про необхідність внесення змін (актуалізації) 
Стратегії та Плану заходів. Моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Стратегії 
здійснюється двічі на рік на основі відстеження виконання визначених показників (індикаторів) 
результативності впровадження кожного проєкту місцевого розвитку. Система показників 
(індикаторів) для моніторингу реалізації Плану заходів подана у таблиці 7. 

Звіт про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії 
включає узагальнену таблицю у формі згідно додатку 13 до Методичних рекомендацій щодо 
порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 
реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 265, та висновки у вигляді аналітичної 
довідки. Звіти про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії за 
перше півріччя та за рік готує Робоча група з управління реалізації Стратегії та моніторингу, 
узагальнення та формування їх тексту здійснює голова Робочої групи разом з відділами 
Вишнівської селищної ради. Голова Робочої групи в термін не пізніше одного місяця після 
закінчення звітного періоду представляє їх на розгляд сесії селищної ради. Крім того, звіти 
оприлюднюються на офіційному сайті селищної ради. 

Оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів проводиться після 
завершення строку їх реалізації на основі даних звітів проведеного моніторингу та є 
необхідним етапом для отримання інформації стосовно досягнення очікуваних результатів, їх 
впливу на стан соціально-економічного розвитку територіальної громади та інформації щодо 
сталості змін з метою прийняття в подальшому необхідних управлінських рішень та потрібних 
коригувань. 

На основі здійснення оцінювання складається заключний звіт, який містить: 
- результати порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), прогнозованих 

цільових (станом на останній період) і фактичних значень показників; 
- досягнення запланованих цілей; 
- задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб; 
- наявних незапланованих змін та впливів; 
- діяльності, що призвела до змін (зокрема незапланованих); 
- ефективності механізмів реалізації Стратегії або ресурсних витрат; 
- стійкості результатів Стратегії тощо. 
Оцінювання може бути внутрішнім (проводиться виконавцями Стратегії) та зовнішнім 

(проводиться залученими експертами). Звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії 
та Плану заходів готує Робоча група, узагальнення та формування їх тексту може здійснювати 
за дорученням голови Робочої групи Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради. Голова 
Робочої групи в термін не пізніше трьох місяців після закінчення періоду реалізації Стратегії 
та Плану заходів представляє їх на розгляд сесії. Крім того, заключні звіти про оцінювання 
результатів реалізації Стратегії та Плану заходів оприлюднюються на офіційному веб-сайті 
громади та/або у місцевих засобах масової інформації. 
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ДОДАТОК. КАТАЛОГ ПРОЄКТНИХ ІДЕЙ. 
Стратегічна ціль 1. Стійкість соціально-економічного розвитку та підвищення безпеки в 
громаді. 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №1 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає 
проєкт: 

1.1.1. Розширення та модернізація системи централізованого 
водопостачання та водовідведення. Підвищення якості питної води. 

Назва проєкту: Капітальний ремонт системи централізованого водопостачання у 
селищі Вишневе Кам’янського району Дніпропетровської області 

Цілі проєкту: Забезпечення безперебійного постачання якісної води, покращення 
рівня життя населення, зменшення екологічного навантаження. 
Приведення якості води до нормативних показників. Зниження втрат 
води та відповідно зменшення тарифу на централізоване 
водопостачання. Забезпечення вимог щодо пожежогасіння. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Проєкт має реалізовуватись на території селища Вишневе 
Кам’янського району Дніпропетровської області 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Після реалізації проєкту частина населення селища Вишневе (близько 
1 тис. осіб) отримає вигоду в вигляді постачання якісної води з тиском 
в мережі, що відповідає нормативам. 

Стислий опис 
проєкту: 

Протяжність мережі системи водопостачання селища Варва становить 
8,0 км, більшість з яких побудовані із застосуванням сталевих, 
чавунних та азбестоцементних трубопроводів, які перебувають в 
експлуатації 30-50 років. За час тривалої експлуатації трубопроводи 
системи водопостачання прийшли в стан, який унеможливлює 
нормальну роботу та забезпечення надання якісних послуг 
споживачам. У зв’язку з корозією та зношеністю трубопроводів, 
постачання води часто супроводжується домішками заліза та 
неприємним запахом, крім того трапляються систематичні пориви на 
мережах. Гостра проблема постачання води до споживачів викликає 
численні скарги та нарікання. При цьому, якість води є незадовільною, 
а тиск у водомережі не відповідає нормам. Це є найголовнішою 
проблемою водопостачання у селищі Вишневе. У весняно-літній період 
проблема неналежного тиску ускладнюється. Існує нагальна потреба в 
заміні зношених та аварійних трубопроводів системи централізованого 
водопостачання. Це призведе до покращення екологічної безпеки, а 
прокладені довговічні трубопроводи з дотриманням необхідних 
гідравлічних розрахунків діаметрів із встановленням розподільчих 
колодязів та сучасної запірної арматури забезпечать стійкість роботи 
водомережі селища. Реалізація проєкту забезпечить також дотримання 
вимог щодо пожежогасіння згідно чинних ДБН 

Очікувані 
результати: 

– покращення якості та надійності централізованого водопостачання; 
– зменшення кількості аварій на мережах водопостачання; 
– зниження втрат води у системі; 
– підвищення рівня задоволеності населення якістю комунальних 
послуг. 

Ключові заходи 
проєкту: 

1. Розроблення проєктних документацій на капітальний ремонт 
водопровідних мереж у селищі Вишневе; 
2. Виконання робіт по капітальному ремонту водопровідних мереж у 
селищі Вишневе Кам’янського району Дніпропетровської області. 

Період 
здійснення: 

2026-2027 роки 
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Орієнтовна 
вартість 
проєкту, тис. грн. 

2026 2027 Разом 

7850 7850 15700 

Джерела 
фінансування: 

Кошти бюджету Вишнівської селищної територіальної громади та інші 
джерела не заборонені законодавством. 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації 
проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради – співфінансування. 
КП «Вишневе» - реалізація. 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №2 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає 
проєкт: 

1.1.3. Підвищення рівня благоустрою населених пунктів. 

Назва проєкту: Нове будівництво та реконструкція зовнішнього вуличного 
освітлення зі встановленням енергозберігаючих світлодіодних 
світильників в населених пунктах Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Цілі проєкту: – підвищення рівня безпеки дорожнього руху та пішоходів у темний час 
доби; 
– покращення благоустрою та якості життєвого середовища в 
населених пунктах громади; 
– зниження споживання електричної енергії та витрат на утримання 
системи освітлення; 
– впровадження енергоефективних та сучасних технологій у сфері 
житлово-комунального господарства. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Населені пункти Вишнівської селищної територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4 тис. осіб (населення громади) 

Стислий опис 
проєкту: 

Вуличне освітлення відіграє важливу роль у розвитку територій 
громади, адже виконує одночасно безліч функцій: убезпечує 
транспортний та пішохідний рух, робить середовище більш затишним 
та естетичним. Освітленість населеного пункту у вечірні та нічні години 
– це візитівка громади. Даний проект спрямований на запровадження 
енергозберігаючих технологій при наданні послуг з освітлення території 
села з метою зменшення бюджетних видатків, витрат електроенергії. 

Очікувані 
результати: 

– забезпечення належного рівня освітлення вулиць та громадських 
територій; 
– скорочення витрат на електроенергію та технічне обслуговування; 
– підвищення рівня громадської безпеки; 
– покращення естетичного вигляду населених пунктів громади. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації; 
– нове будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення; 
– встановлення енергозберігаючих світлодіодних світильників; 
– введення об’єктів в експлуатацію. 

Період 
здійснення: 

2026 рік 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Орієнтовна 
вартість 
проєкту, тис. грн. 

2026 2027 Разом 

700 0 700 

Джерела 
фінансування: 

Кошти бюджету Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації 
проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, підрядні організації 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №3 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

1.1.4. Покращення якості доріг громади. 

Назва проєкту: Поточний та капітальний ремонт автомобільних доріг загального 
користування на території Вишнівської селищної територіальної 
громади (у т.ч. фінансове забезпечення). 

Цілі проєкту: Покращення стану доріг на території Вишнівської селищної 
територіальної громади та транспортного сполучення в населених 
пунктах громади, усунення проблем транспортної доступності на теренах 
Вишнівської селищної територіальної громади, що викликають 
найбільше невдоволення її мешканців. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Територія Вишнівської селищної територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4 тисяч осіб (населення громади) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає виконання комплексу робіт з поточного та 
капітального ремонту автомобільних доріг загального користування на 
території Вишнівської селищної територіальної громади, включаючи 
відновлення дорожнього покриття, узбіч, а також фінансове 
забезпечення зазначених заходів за рахунок різних джерел 
фінансування. 

Очікувані 
результати: 

– покращення експлуатаційного стану дорожньої мережі громади; 
– зниження аварійності та підвищення рівня безпеки дорожнього руху; 
– підвищення комфорту пересування мешканців та гостей громади; 
– зменшення витрат на подальше утримання доріг; 
– поліпшено транспортне сполучення. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– обстеження та визначення пріоритетних ділянок доріг; 
– розроблення та коригування проєктно-кошторисної документації; 
– виконання робіт з поточного ремонту дорожнього покриття; 
– виконання робіт з капітального ремонту окремих ділянок автомобільних 
доріг; 
– фінансове забезпечення реалізації проєкту з різних джерел. 

Період здійснення: 2026-2027 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

5000 5000 10000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади, обласний 
бюджету, та інші джерела не заборонені законодавством 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради – замовник; підрядні 
організації (будівельні/дорожні підприємства), ліцензована проєктна 
організація (генпідрядник з проєктування) – виконавці. 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №4 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

1.1.5. Сприяння налагодженню регулярного транспортного сполучення. 

Назва проєкту: Придбання та облаштування зупинок громадського транспорту на 
території Вишнівської селищної територіальної громади 

Цілі проєкту: – створення належних умов очікування громадського транспорту; 
– підвищення рівня безпеки та комфорту пасажирів (у т. ч. учнів); 
– покращення доступності громадського транспорту для мешканців 
громади; 
– сприяння розвитку регулярного пасажирського сполучення між 
населеними пунктами громади. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

територія Вишнівської селищної територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 2 тис. осіб (населення громади), з них: 320 осіб учнів 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає придбання та облаштування зупинок громадського 
транспорту на території Вишнівської селищної територіальної громади, 
включаючи встановлення зупинкових павільйонів, інформаційних 
табличок, елементів благоустрою та, за потреби, облаштування 
прилеглої території з метою забезпечення комфортного та безпечного 
користування громадським транспортом. 

Очікувані 
результати: 

– облаштування зупинок громадського транспорту відповідно до 
нормативних вимог; 
– підвищення рівня безпеки пасажирів під час очікування транспорту; 
– покращення якості транспортного обслуговування населення; 
– залучення підприємців до налагодження маршрутів громадського 
транспорту. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– визначення місць розташування зупинок громадського транспорту; 
– розроблення технічних рішень та, за потреби, проєктної документації; 
– придбання зупинкових павільйонів та супутнього обладнання; 
– монтаж та облаштування зупинок громадського транспорту; 
– благоустрій прилеглої території. 

Період здійснення: 2026 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

1000 0 1000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, підрядні організації, 
перевізники громадського транспорту 

Інше:  
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №5 

Завдання в 
стратегічному 
плані якому 
відповідає 
проєкт: 

1.2.1. Будівництво та облаштування сучасних укриттів, інших об’єктів 
для захисту мешканців та комфорту і зручностей осіб з інвалідністю, ін. 
вразливих категорій громадян, які мають додаткові потреби. 

Назва проєкту: Нове будівництво місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення (МАСЦО) населення в Вишнівській 
селищній територіальній громаді Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

Цілі проєкту: Забезпечення оперативного інформування населення у разі 
надзвичайних ситуацій. Підвищення рівня безпеки та готовності 
громади до дій у кризових умовах. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Територія Вишнівської селищної територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4 тис. осіб (населення громади) 

Стислий опис 
проєкту: 

Створення та впровадження сучасної автоматизованої системи 
центрального оповіщення населення про загрози (природні, техногенні, 
воєнні). Передбачається встановлення гучномовців та електронних 
сирен у всіх населених пунктах, інтеграція з мобільним та інтернет-
сповіщенням, а також навчання відповідальних осіб щодо користування 
системою. 

Очікувані 
результати: 

100% населених пунктів громади підключено до системи оповіщення. 
Зменшення часу доведення екстреної інформації до населення до 1-2 
хвилин. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– закупівля обладнання та програмно-апаратних комплексів МАСЦО;  
– монтаж і налаштування системи оповіщення;  
– інтеграція з регіональними та державними системами оповіщення; 
– проведення пусконалагоджувальних робіт та введення системи в 
експлуатацію. 

Період 
здійснення: 

2026-2027 роки 

Орієнтовна 
вартість 
проєкту, тис. грн. 

2026 2027 Разом 

2336,1217 9392,2483 11728,37 

Джерела 
фінансування: 

Кошти державного бюджету України (у тому числі в межах державних 
програм та субвенцій, спрямованих на розвиток системи цивільного 
захисту населення) 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації 
проєкту: 

Центральні органи виконавчої влади, Виконавчий комітет Вишнівської 
селищної ради, підрядні організації 

Інше  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №6 

Завдання в 
Стратегічному 

1.2.2. Запровадження відеоспостереження у громаді. 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

плані, якому 
відповідає проєкт: 

Назва проєкту: Встановлення системи відеоспостереження в с-щі Вишневе, 
с. Лозуватка, с. Терно-Лозуватка та с. Комісарівка. 

Цілі проєкту: – підвищення рівня громадської безпеки та правопорядку на території 
громади; 
– запобігання правопорушенням і зниження рівня злочинності; 
– створення умов для оперативного реагування на надзвичайні та кризові 
ситуації; 
– підвищення рівня захищеності мешканців та об’єктів комунальної 
інфраструктури. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Селище Вишневе, села Лозуватка, Терно-Лозуватка та Комісарівка 
Вишнівської селищної територіальної громади. 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 3,6 тис. осіб (населення с-ще Вишневе, с. Лозуватка, с. Терно-
Лозуватка та с. Комісарівка) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає встановлення системи відеоспостереження у 
ключових громадських місцях, на об’єктах комунальної інфраструктури та 
в місцях масового перебування людей з метою забезпечення постійного 
моніторингу ситуації, підвищення рівня безпеки, запобігання 
правопорушенням та підвищення ефективності роботи відповідних 
служб. 

Очікувані 
результати: 

– встановлення та введення в експлуатацію системи 
відеоспостереження на території громади; 
– охоплення відеоспостереженням ключових локацій; 
– підвищення рівня безпеки в населених пунктах громади; 
– зниження кількості правопорушень та інцидентів у громадських місцях. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– визначення місць встановлення камер відеоспостереження; 
– закупівля обладнання та програмного забезпечення; 
– монтаж, налаштування та тестування системи; 
– організація пункту моніторингу та зберігання даних; 
– навчання відповідальних осіб з експлуатації системи. 

Період здійснення: 2026 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

300 0 300 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, підрядні організації 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №7 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

1.2.4. Запровадження ефективної системи збору, сортування та 
вивезення ТПВ, упорядкування стихійних сміттєзвалищ. 

Назва проєкту: Співфінансування заходів зі створення об’єкта управління 
твердими побутовими відходами (полігону) на території 
м. Вільногірськ 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Цілі проєкту: – забезпечення належної системи управління твердими побутовими 
відходами; 
– зменшення негативного впливу ТПВ на довкілля та здоров’я населення; 
– ліквідація та недопущення утворення стихійних сміттєзвалищ; 
– виконання вимог екологічного та санітарного законодавства. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Територія Вишнівської селищної територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4,0 тис. осіб (мешканці Вишнівської селищної територіальної 
громади) отримають вигоду у вигляді поліпшення санітарного та 
екологічного стану населених пунктів. 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає співфінансування створення об’єкта управління 
твердими побутовими відходами (кластерного полігону) на території 
м. Вільногірськ з метою забезпечення організованого, екологічно 
безпечного збору, сортування та захоронення ТПВ, а також зменшення 
навантаження на навколишнє природне середовище та упорядкування 
системи управління відходами в громаді. 

Очікувані 
результати: 

– створення (або введення в експлуатацію) об’єкта управління ТПВ; 
– забезпечення централізованого та контрольованого захоронення 
відходів; 
– зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ на території громади; 
– покращення санітарно-екологічного стану населених пунктів. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– укладення угод про співфінансування реалізації проєкту; 
– перерахування коштів місцевого бюджету на реалізацію заходів; 
– участь у координації реалізації проєкту зі створення полігону; 
– моніторинг цільового використання коштів та результатів реалізації. 

Період здійснення: 2027 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

0 3000 3000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, Вільногірська міська 
рада (та структурні підрозділи), профільні екологічні служби, підрядні 
організації 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №8 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає 
проєкт: 

1.3.1. Розробити систему просторового планування розвитку громади 
та землевпорядної документації.  
1.3.3. Просування інвестиційної привабливості громади та створення 
умов для залучення інвестицій. 

Назва проєкту: Розроблення Комплексного плану просторового розвитку 
території Вишнівської селищної територіальної громади 

Цілі проєкту: Розроблення системи планування території громади, створення 
повноцінного життєвого середовища для громадян та умов для 
надання високоякісних та доступних публічних послуг. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Вишнівська селищна територіальна громада. 

Орієнтовна 
кількість 

4 тис. осіб (мешканці громади, суб’єкти господарювання, потенційні 
інвестори) 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

отримувачів 
вигоди: 
Стислий опис 
проєкту: 

Комплексний план розробляється та затверджується з метою 
забезпечення сталого розвитку територіальної громади з додержанням 
принципу збалансованості державних, громадських та приватних 
інтересів та з урахуванням концепції інтегрованого розвитку території. 
Комплексний план просторового розвитку території територіальної 
громади – це одночасно містобудівна документація на місцевому рівні 
та документація із землеустрою, що розробляється з метою 
забезпечення сталого розвитку території. 

Очікувані 
результати: 

Проведена інвентаризація ресурсів громади: земельні, лісові, водні, 
надра. Розроблені та затверджені планувальні рішення щодо 
перспективного використання всієї території громади, враховуючи її 
ресурси та потреби, що надасть змогу забезпечити збалансований 
розвиток, вирішити конфліктні питання та забезпечити територіальній 
громаді інструменти для інтегрованого розвитку. 

Ключові заходи 
проєкту: 

Збір вихідних даних; оновлення картографічної основи; розроблення 
або внесення змін до містобудівної документації відповідно до вимог і 
стандартів; проведення державної експертизи містобудівної 
документації (для схем планування територій та генеральних планів 
територіальної громади). Створення робочої групи, проведення сесії 
ради для виділення коштів, тендерні процедури, а також розробку та 
затвердження самого плану. 

Період 
здійснення: 

2027 рік 

Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 
0 10000 10000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади та інші 
джерела, не заборонені законодавством 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації 
проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, населення громади, 
інвестори, громадські організації, підрядні організації. 

Інше:  
 
Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців та інфраструктури 
муніципальних послуг. 
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №9 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.1.1. Модернізація та покращення умов надання середньої освіти, 
підвищення рівня безпеки, цифровізації та інклюзивності. 

Назва проєкту: Капітальний ремонт фасаду закладу загальної середньої освіти – 
Вишнівського ліцею Вишнівської селищної ради, за адресою: вул. 
Степова, буд. 57, с-ще Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області 

Цілі проєкту: – покращення технічного та естетичного стану будівлі закладу загальної 
середньої освіти; 
– підвищення рівня енергоефективності та безпеки експлуатації будівлі; 
– створення належних умов для освітнього процесу; 
– забезпечення довговічності та захисту будівлі. 
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СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Селище Вишневе Кам’янського району Дніпропетровської області 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

600 осіб (учні, педагогічні працівники, батьки та відвідувачі закладу) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає виконання комплексу робіт з капітального ремонту 
фасаду Вишнівського ліцею, зокрема відновлення та утеплення 
фасадних конструкцій, ремонт оздоблення, усунення пошкоджень, що 
виникли в процесі експлуатації, з метою підвищення енергоефективності, 
безпеки та покращення умов перебування учасників освітнього процесу. 

Очікувані 
результати: 

– виконання капітального ремонту фасаду будівлі ліцею; 
– покращення теплотехнічних характеристик будівлі; 
– зниження витрат на утримання та опалення закладу; 
– створення безпечних та комфортних умов для навчання. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації; 
– виконання будівельно-ремонтних робіт фасаду; 
– утеплення та оздоблення фасадних поверхонь; 
– технічний нагляд та контроль якості виконаних робіт; 
– введення об’єкта в експлуатацію. 

Період здійснення: 2026-2027 роки 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

6000 6000 12000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади та інші джерела, 
не заборонені законодавством 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Вишнівської селищної ради, 
інвестори, підрядні організації. 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №10 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.1.1. Модернізація та покращення умов надання середньої освіти, 
підвищення рівня безпеки, цифровізації та інклюзивності. 

Назва проєкту: Капітальний ремонт даху Вишнівського ліцею Вишнівської 
селищної ради, що розташований за адресою: с-ще Вишневе, вул. 
Степова, 57 

Цілі проєкту: – покращення технічного стану покрівлі будівлі ліцею; 
– підвищення енергоефективності навчального закладу; 
– створення безпечних та комфортних умов для учнів, педагогів та 
персоналу; 
– продовження строку експлуатації будівлі та зменшення витрат на її 
утримання. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Селище Вишневе Кам’янського району Дніпропетровської області 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

600 осіб (учні, педагогічні працівники, батьки та відвідувачі закладу) 
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає виконання капітального ремонту даху Вишнівського 
ліцею із застосуванням енергозберігаючих технологій та матеріалів, що 
дозволить забезпечити належний рівень захисту будівлі від погодних 
умов, підвищити енергоефективність, покращити умови перебування в 
закладі та продовжити термін експлуатації покрівлі. 

Очікувані 
результати: 

– заміна та модернізація покрівлі ліцею; 
– підвищення енергоефективності будівлі; 
– зменшення витрат на опалення та експлуатаційні потреби; 
– створення безпечного та комфортного середовища для освітнього 
процесу. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації; 
– демонтаж старої покрівлі та підготовчі роботи; 
– монтаж нової енергозберігаючої покрівлі; 
– технічний нагляд і контроль якості виконання робіт; 
– введення об’єкта в експлуатацію. 

Період здійснення: 2026-2027 роки 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

7500 7500 15000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади – 
співфінансування (10%) та інші джерела, не заборонені законодавством 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Вишнівської селищної 
ради, інвестори, підрядні організації. 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №11 

Завдання в 
стратегічному 
плані якому 
відповідає проєкт: 

2.1.2. Модернізація закладів дошкільної освіти з дотриманням вимог 
безпеки, доступності та інклюзивності. 

Назва проєкту: Капітальний ремонт фасаду Вишнівського закладу дошкільної 
освіти «Ромашка» Вишнівської селищної ради за адресою: вул. 
Нова, буд. 23-А, с-ще Вишневе Кам’янського району 
Дніпропетровської області  

Цілі проєкту: – покращення технічного стану фасаду закладу дошкільної освіти; 
– забезпечення безпечного та комфортного середовища для дітей і 
персоналу; 
– підвищення енергоефективності будівлі; 
– створення умов для інклюзивного та доступного освітнього процесу. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Проект має реалізовуватись на території селища Вишневе Кам’янського 
району Дніпропетровської області. 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

200 осіб (учні, педагогічні працівники, батьки та відвідувачі закладу) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає виконання капітального ремонту фасаду закладу 
дошкільної освіти «Ромашка», включаючи відновлення оздоблення, 
усунення дефектів, утеплення конструкцій та покращення естетичного 
вигляду будівлі для забезпечення безпеки, енергоефективності та 
комфортних умов перебування дітей. 

Очікувані 
результати: 

– виконаний капітальний ремонт фасаду;  
– покращені технічні та експлуатаційні характеристики будівлі;  
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ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИШНІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

– створені безпечні та комфортні умови для дітей та персоналу;  
– підвищена енергоефективність закладу. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації;  
– виконання будівельно-ремонтних робіт фасаду;  
– утеплення та оздоблення фасадних поверхонь;  
– технічний нагляд та контроль якості робіт;  
– введення об’єкта в експлуатацію. 

Період здійснення: 2026 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

1427,708 0 1427,708 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Вишнівської селищної ради, 
підрядні організації. 

Інше  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №12 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.1.4. Розвиток оздоровчо-спортивної інфраструктури в т. ч. з 
урахуванням фізичних потреб ветеранів війни та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни. Проведення заходів спортивно-оздоровчого характеру. 

Назва проєкту: Реконструкція стадіону Вишнівського ліцею Вишнівської селищної 
ради, що розташований за адресою: с-ще Вишневе, вул. Степова, 57 

Цілі проєкту: Проєкт передбачає комплексну реконструкцію центрального стадіону в 
селищі Вишневе з метою створення сучасного, безпечного та 
інклюзивного простору для занять спортом і проведення масових заходів. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Вишнівська селищна територіальна громада 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4 тис. осіб. 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт має на меті створити сучасний відкритий спортивно-культурний 
простір, який сприятиме розвитку молоді, популяризації спорту, підтримці 
здорового способу життя та підвищенню соціальної згуртованості 
громади. Враховуючи відсутність якісної спортивної інфраструктури в 
регіоні, реалізація цього проєкту є актуальною та довгоочікуваною. 
Проєктом передбачено: облаштування окремих майданчиків для 
волейболу, футболу з сучасним штучним покриттям; забезпечення 
інклюзивності простору для людей з інвалідністю; благоустрій та 
озеленення території, встановлення освітлення. 

Очікувані 
результати: 

– відновлення та модернізація стадіону ліцею; 
– створення сучасного спортивного майданчика для учнів та громади; 
– підвищення рівня фізичної активності серед дітей та молоді; 
– забезпечення можливості проведення навчальних та спортивних 
заходів. 

Ключові заходи 
проєкту: 

Основні елементи проєкту: 
- відновлення футбольного поля зі встановленням системи 
водовідведення та сучасного газону; 
- облаштування мультифункціональних майданчиків для баскетболу, 
волейболу, та інших видів спорту; 
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- створення умов для доступу людей з інвалідністю; 
- благоустрій прилеглої території: озеленення, лавки. 

Період здійснення: 2027 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

0 12500 12500 

Джерела 
фінансування: 

Інші джерела 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Вишнівської селищної ради, 
інвеститори, підрядні організації. 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №13 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.2.1. Розширення переліку та забезпечення мобільності надання 
адміністративних послуг. 

Назва проєкту: Придбання та впровадження робочої станції для оформлення та 
видачі паспортних документів з комплектом обладнання для зняття 
біометричних даних та засобами криптографічного захисту 
інформації 

Цілі проєкту: – забезпечення оперативного та безпечного оформлення паспортних 
документів;  
– впровадження сучасного обладнання для зняття біометричних даних; 
– підвищення рівня захисту персональних даних громадян; 
– підвищення доступності адміністративних послуг для мешканців 
громади. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

селище Вишневе та інші населені пункти Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 4 тис. осіб. 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає придбання та впровадження сучасної робочої станції 
для оформлення паспортних документів, оснащеної обладнанням для 
зняття біометричних даних та криптографічними засобами захисту 
інформації. Це дозволить підвищити ефективність роботи 
адміністративних органів та якість надання послуг населенню. 

Очікувані 
результати: 

– встановлена та введена в експлуатацію робоча станція;  
– забезпечене оформлення паспортних документів із дотриманням 
стандартів безпеки;  
– підвищена мобільність та доступність адміністративних послуг;  
– покращене управління персональними даними громадян. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– придбання та постачання робочої станції з необхідним обладнанням; 
– встановлення та налаштування обладнання;  
– навчання персоналу роботі з новою станцією;  
– впровадження системи захисту персональних даних;  
– технічний супровід та обслуговування. 

Період здійснення: 2026 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

800 0 800 
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Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, відділ «ЦНАП», підрядні 
організації 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №14 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.2.3. Покращення фізичної доступності інфраструктури та 
безбар’єрності в громаді в т. ч. для осіб з інвалідністю та маломобільних 
груп населення. 

Назва проєкту: Придбання автобусу для запровадження послуги «Соціальне таксі» 
для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, ветеранів війни та 
інших маломобільних груп населення 

Цілі проєкту: – забезпечення доступного та безпечного транспорту для маломобільних 
груп населення; 
– підвищення рівня соціальної інтеграції осіб з інвалідністю та людей 
похилого віку;  
– створення умов для своєчасного доступу до медичних, освітніх та 
соціальних послуг; 
– зменшення транспортних бар’єрів у громаді. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

селище Вишневе та населені пункти Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 1,2 тис. осіб (особи з інвалідністю, люди похилого віку, ветерани 
війни, маломобільні групи населення) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає придбання та оснащення спеціального автобуса для 
надання послуги «Соціальне таксі». Автобус буде обладнаний 
підйомниками та місцями для пасажирів з обмеженими можливостями, 
що дозволить забезпечити комфортний та безпечний транспортний 
доступ до соціальних, медичних та культурних об’єктів громади. 

Очікувані 
результати: 

– придбаний та введений в експлуатацію спеціальний автобус; 
– забезпечена регулярна послуга «Соціальне таксі» для маломобільних 
груп населення; 
– покращена доступність соціальної та медичної інфраструктури; 
– підвищення рівня соціальної інтеграції та якості життя мешканців 
громади. 

Ключові заходи 
проекту: 

– закупівля спеціалізованого автобуса; 
– оснащення автобусу підйомниками та іншим обладнанням для 
маломобільних пасажирів; 
– підготовка графіку та маршрутів перевезень; 
– навчання водіїв та обслуговуючого персоналу; 
– запуск та моніторинг послуги «Соціальне таксі». 

Період здійснення: 2026 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

4000 0 4000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади. 
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СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, підрядні організації 

Інше:  
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №15 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

2.2.3. Покращення фізичної доступності інфраструктури та 
безбар’єрності в громаді в т. ч. для осіб з інвалідністю та маломобільних 
груп населення. 

Назва проєкту: Реалізація заходів з формування інклюзивного середовища та 
забезпечення доступності для осіб з інвалідністю і маломобільних 
груп населення 

Цілі проєкту: – забезпечення доступності громадських об’єктів для маломобільних груп 
населення; 
– створення інклюзивного середовища у закладах освіти, охорони 
здоров’я та соціальної сфери; 
– підвищення рівня комфорту та безпеки пересування для осіб з 
інвалідністю; 
– сприяння соціальній інтеграції та рівноправному доступу до послуг 
громади. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Селище Вишневе та населені пункти Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 2,0 тис. осіб (особи з інвалідністю, маломобільні групи 
населення, відвідувачі громадських об’єктів) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає комплекс заходів із забезпечення фізичної 
доступності та інклюзивності громадських просторів та об’єктів 
інфраструктури громади. Включає облаштування пандусів, спеціальних 
входів, тактильних позначок, маркування, адаптованих санвузлів, 
створення безбар’єрних маршрутів. 

Очікувані 
результати: 

– облаштовані пандуси та безбар’єрні входи у ключових громадських 
об’єктах; 
– підвищена доступність соціальної, освітньої та медичної 
інфраструктури; 
– створено безпечне та комфортне середовище для осіб з інвалідністю; 
– підвищення рівня соціальної інтеграції маломобільних груп населення. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– аудит доступності громадських об’єктів; 
– будівельно-ремонтні роботи для забезпечення безбар’єрності; 
– встановлення тактильної та інформаційної навігації; 
– навчання персоналу об’єктів принципам інклюзії; 
– моніторинг ефективності заходів. 

Період здійснення: 2026-2027 роки 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

1500 1500 3000 

Джерела 
фінансування: 

Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, підрядні організації 
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СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

Інше:  
 
Стратегічна ціль 3. Ефективне врядування, взаємодія та згуртованість. 
 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №16 

Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

3.2.1. Розвиток рекреаційних зон та об’єктів. 

Назва проєкту: Створення та благоустрій рекреаційної зони відпочинку на території 
Вишнівської селищної територіальної громади (пляжна зона) 

Цілі проєкту: – створення сучасної та комфортної рекреаційної зони для мешканців та 
гостей громади; 
– забезпечення безпечного та привабливого простору для відпочинку, 
спорту та культурних заходів; 
– сприяння розвитку туристичної та соціальної інфраструктури громади; 
– підвищення рівня естетичного та екологічного стану території. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Селище Вишневе та прилеглі території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 2 тис. осіб (мешканці громади, туристи, відвідувачі з прилеглих 
населених пунктів) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає облаштування та благоустрій пляжної зони 
відпочинку, включаючи обладнання зони для купання, місць для 
відпочинку та дозвілля, пішохідних та велосипедних доріжок, спортивних 
та ігрових майданчиків, зон для проведення культурних та спортивних 
заходів, а також впровадження заходів із забезпечення безпеки та 
чистоти території. 

Очікувані 
результати: 

– облаштована та введена в експлуатацію рекреаційна зона; 
– покращені умови для активного відпочинку та спорту мешканців 
громади; 
– підвищення туристичної привабливості території; 
– забезпечення безпеки та комфорту відвідувачів. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації; 
– будівельно-монтажні та роботи з благоустрою; 
– встановлення спортивного та ігрового обладнання; 
– організація системи охорони та підтримання чистоти; 
– запуск зони для громадського користування. 

Період здійснення: 2026 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

1500 0 1500 

Джерела 
фінансування: 

Інвестиційні кошти та інші джерела, не заборонені законодавством 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, інвестори та підрядні 
організації 

Інше:  
 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №17 
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Завдання в 
Стратегічному 
плані, якому 
відповідає проєкт: 

3.2.2. Розвиток екологічних ініціатив, збереження природних ресурсів та 
впровадження природоорієнтованих рішень. 

Назва проєкту: Капітальний ремонт гідротехнічної споруди на водосховищі 
“Комісарівське-2” на території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Цілі проєкту: – забезпечення безпечної експлуатації водосховища “Комісарівське-2”; 
– збереження та відновлення природного водного ресурсу; 
– підвищення екологічної безпеки громади; 
– впровадження сучасних природоорієнтованих рішень у гідротехнічній 
інфраструктурі. 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Село Комісарівка та прилеглі території Вишнівської селищної 
територіальної громади 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів 
вигоди: 

Близько 1,0 тис. осіб (мешканці громади, користувачі водного ресурсу, 
підприємства) 

Стислий опис 
проєкту: 

Проєкт передбачає проведення капітального ремонту гідротехнічної 
споруди на водосховищі “Комісарівське-2”, включаючи зміцнення дамби, 
оновлення гідротехнічних елементів, підвищення надійності 
водозберігаючої системи та впровадження заходів для підтримки 
екологічного балансу водного об’єкта. 

Очікувані 
результати: 

– відновлена та модернізована гідротехнічна споруда; 
– забезпечена безпека експлуатації водосховища; 
– покращене управління водними ресурсами громади; 
– сприяння збереженню екологічного стану території. 

Ключові заходи 
проєкту: 

– розроблення проєктно-кошторисної документації; 
– будівельно-монтажні роботи на споруді; 
– зміцнення та оновлення гідротехнічних елементів; 
– контроль якості та технічний нагляд; 
– введення об’єкта в експлуатацію. 

Період здійснення: 2027 рік 
Орієнтовна 
вартість проєкту, 
тис. грн. 

2026 2027 Разом 

0 30000 30000 

Джерела 
фінансування: 

Кошти обласного та державного бюджету 

Ключові 
потенційні 
учасники 
реалізації проєкту: 

Виконавчий комітет Вишнівської селищної ради, Дніпропетровська 
обласна державна адміністрація, підрядні організації 

Інше:  
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Відповідальний за підготовку документа:  
   

Провідний спеціаліст 

Виконавчого комітету 

Вишнівської селищної ради 
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